Список изданий из фондов РГБ, предназначенных к оцифровке в сентябре 2024 г.

Содержание

Список изданий из фондов РГБ, предназначенных к оцифровке в сентябре 2024 г	
Физико-математические науки	2
Химические науки	3
Науки о Земле	2
Биологические науки	6
Техника. Технические науки в целом. Энергетика. Радиоэлектроника	9
Горное дело	
Машиностроение. Технология металлов	1
Химическая технология. Химические прозводства	12
Технология древесины. Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство.	
Фотокинотехника. Домоводство	14
Пищевые производства	15
Строительство	15
Транспорт	16
Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки	17
Здравоохранение. Медицинские науки	19
Социология	22
История. Исторические науки	24
Экономика. Экономические науки	32
Политика. Политические науки	33
Право. Юридические науки	34
Военное дело	37
Народное образование. Педагогические науки	45
Физическая культура и спорт	49
СМИ. Печать. Библиотечное дело. Музееведение. Архивное дело	49
Филологические науки. Языкознание (лингвистика)	51
Литературоведение. Художественная литература	53
Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-прикла	дное
искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография	60
Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства	60
Религия. Атеизм	62
Философские науки	63
Психология	63
Vulupanca de usa diutanativna	6/

Физико-математические науки

1. Ахматов, Александр Сергеевич.

Молекулярная физика граничного трения [Текст]. - Москва : Физматгиз, 1963. - 472 с. : ил.; 27 см. Б 63-53/120; Б 63-53/121 005953245 (НОЛ)

2. Болотин, Владимир Васильевич.

Динамическая устойчивость упругих систем [Текст]. - Москва : Гостехиздат, 1956. - 600 с. Б 193/330; Б 193/331 (НОЛ)

3. Болотин, Владимир Васильевич.

Неконсервативные задачи теории упругой устойчивости [Текст]. - Москва : Физматгиз, 1961. - 339 с. : черт.

Б 61-68/259; Б 61-68/260 005979876 (НОЛ)

4. Дерягин, Борис Владимирович.

Что такое трение? [Текст]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 230 с. : ил.; 20 см.

Б 63-35/164; Б 63-35/165 006109544 (НОЛ)

5. Коуден, Дадли Дж.

Статистические методы контроля качества [Текст] / Пер. с англ. О. В. Бруханской ; Под ред. Б. Р. Левина. - Москва : Физматгиз, 1961. - 623 с. : черт.; 27 см.

Б 61-72/93; Б 61-72/94 006245217 (НОЛ)

6. Курс астрофизики и звездной астрономии [Текст] / Отв. ред. А. А. Михайлов. - Москва Ленинград : Гос. изд-во техн.-теорет. лит. 1951-1964.

Т. 1 [Текст] / В. А. Альбицкий, В. П. Вязаницын, А. И. Дейч. — 1951. - 592 с., 4 л. ил. : ил. С 177/1; С 177/3; С 169/55; С 169/57

005622831 (НОЛ)

7. Курс астрофизики и звездной астрономии [Текст] / Отв. ред. А. А. Михайлов. - Москва Ленинград : Гос. изд-во техн.-теорет. лит. 1951-1964.

Т. 2 [Текст] / Т. А. Агекян, Б. А. Воронцов-Вельяминов, В. Г. Горбацкий. - Москва : Физматгиз, 1952. - 688 с., 2 л. ил.

C 177/1; C 177/3; C 169/55; C 169/57

005622830 (НОЛ)

8. Курс астрофизики и звездной астрономии [Текст] / Отв. ред. А. А. Михайлов. - Москва Ленинград : Гос. изд-во техн.-теорет. лит. 1951-1964.

Т. 3 [Текст] / В. П. Вязаницын, М. Н. Гиевышев, О. В. Добровольский. - Москва : Наука, 1964. - 375 с.

C 177/1; C 177/3; C 169/55; C 169/57 005622829 (НОЛ)

9. Лурье, Анатолий Исаакович.

Аналитическая механика [Текст]. - Москва: Физматгиз, 1961. - 824 с.: черт.

Б 61-50/149; Б 61-50/150 006336272 (НОЛ) 10. Марковские задачи принятия решений с конечным горизонтом планирования [Текст]:

методические указания и контрольные задания / Федеральное агентство по образованию,

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Донской государственный технический университет, Кафедра "Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем""; [сост.: А. А. Золотарев]. - Ростов-на-Дону: Изд. центр ДГТУ, 2007. - 11 с.: табл.

[Гр Груп. обраб.] В. З. 397/99

009714620 (запросы пользователей)

11. Прагер, Вильям.

Введение в механику сплошных сред [Текст] / Пер. с нем. А. Н. Харитоновой ; Под ред. Л. П.

Смирнова и Г. С. Шапиро. - Москва: Изд-во иностр. лит., 1963. - 311 с.: черт.; 21 см.

Б 63-59/203; Б 63-59/204

006164547 (НОЛ)

12. Скаловский, Александр Николаевич (1852-).

Микрокосмос и макрокосмос : Электро-био-хим. этюды / А.Н. Скаловский. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 1913. - [4], 347 с., 1 л. граф.

B 20/167; W 528/95; U 346/162

003813258 (сохранность)

13. Смит, Грэхем.

Радиоастрономия [Текст] / Перевод с англ. М. В. Конюкова ; Под ред. В. В. Виткевича. - Москва :

Изд-во иностр. лит., 1962. - 282 с., 8 л. ил. : черт., карт.; 21 см.

Б 63-3/55; Б 63-3/56

008438566 (НОЛ)

14. Щеглов, Петр Владимирович.

Электронная телескопия [Текст]. - Москва: Физматгиз, 1963. - 195 с.: ил.; 21 см.

Б 63-52/371; Б 63-52/372

006370045 (НОЛ)

Химические науки

15. Виноградова, Евгения Николаевна.

Методы полярографического и амперометрического анализа [Текст] / Е. Н. Виноградова, З. А.

Галлай, З. М. Финогенова. - [2-е изд., испр. и доп.]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 299 с.

Б 63-65/241; Б 63-65/242

006116747 (НОЛ)

16. Кончевский, Н.

Вода в воздухе [Текст] : с рисунками / [Н. Кончевский]. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : ред. журн.

"Досуг и дело", 1906. - 48 с.

S 78/243; S 78/244

009762416 (сохранность)

17. Майо, Поль де.

Терпеноиды [Текст] / Пер. с англ. канд. хим. наук А. В. Семеновского и В. А. Смита; Под ред. д-ра хим. наук В. Ф. Кучерова. - Москва: Изд-во иностр. лит., 1963. - 494 с.; 22 см.

Б 63-26/187; Б 63-26/188

006393557 (НОЛ)

18. Штремплер, Генрих Иванович.

Учебный химический эксперимент. Приготовление растворов. Получение неогранических веществ / Штремплер Г. И., Мустафин А. И.; Сарат. гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского. - Саратов : Изд-во

Сарат. ун-та, 2006. - 50 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Г

002962255 (запросы пользователей0

Науки о Земле

19. Аполлов, Борис Александрович.

Гидрологические информации и прогнозы [Текст] / Д-р техн. наук, проф. Б. А. Аполлов. - Москва ; Свердловск : Гидрометеорол. изд-во, 1945. - 500 с.

Я 157/1123; Я 157/1124 005347935 (НОЛ)

20. Аполлов, Борис Александрович.

Учение о реках [Текст] : [Учебник геогр. фак. ун-тов]. - [2-е изд.]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 423 с. : ил., карт.; 26 см. Б 63-61/225; Б 63-61/226

Б 03-01/223; Б 03-01/220

005947015 (НОЛ)

21. Барбот-де-Марни, Николай Павлович (1829?-1877).

Геогностическое путешествие в северные губернии Европейской России / Н. Барбот-де-Марни. - Санкт-Петербург : тип. Имп. Акад. наук, 1868. - [2], 80 с., 1 л. ил.

W 62/203

003578404 (сохранность)

22. Валуева-Мунт, Анна Петровна (1856-1902).

Христофор Колумб/ / [Соч.] А.П. Мунт-Валуевой. - Санкт-Петербург : М.М. Ледерле и К $^{\circ}$, 1892. - 108 с., 1 л. фронт. (портр.), 6 л. ил., карт. - (Нашему юношеству рассказы о хороших людях / [А.П. Валуева] № 7).

A 205/370

003661718 (сохранность)

23. Визе, Владимир Юльевич.

История исследования Советской Арктики [Текст] : Карское и Баренцово моря / В. Ю. Визе. - 3-е изд., испр. и доп. - Архангельск : Севкрайгиз, 1935. - Суп.-обл., переплет, 232, [15] с., 1 вкл. л. карт. W 9/424; Т 72/112; W 279/685 (сохранность)

24. Гартвиг, Георг (1813-1880).

Воздух и его жизнь: Попул. очерки атмосфер. явлений: Пер. с нем. / Соч. Гартвига, авт.

"Тропический мир", "Чудеса подземного мира", "Единство мироздания". и др. - 2-е изд., испр. - Москва : тип. А.И. Мамонтова и K° , 1875. - [4], X, 324 с., 8 л. цв. ил.

C 15/144; U 395/21

003604927 (сохранность)

25. Глуздовский, Василий Ефимович.

Дальне-Восточный край / Обложка: Γ [аврила] К[омаров] ; Предисловие: К. Гомоюнов. - 2-е изд., испр. и доп. - Хабаровск ; Владивосток : Книжное дело, 1927. - 268 с., [2] вклад. л. красочн. карт. W 279/478; W 279/479

009022344 (сохранность)

26. Дедлов, Владимир Людвигович (1856-1908).

Переселенцы и новые места : Путевые заметки. - Санкт-Петербург : М.М. Ледерле и К°, 1894. - 202 с.

A 227/569; A 325/471

003548447 (сохранность)

27. Жузе, Анастасия Пантелеймоновна.

Стратиграфические и палеогеографические исследования в северо-западной части Тихого океана [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т океанологии. - Москва: Изд-во Акад. наук СССР, 1962. - 259 с., 7 л. ил.: черт., карт.

Б 62-14/208; Б 62-14/209

006185147 (НОЛ)

28. Знаменский, С.

В поисках Японии [Текст] : Из истории русск. географич. открытий и мореходства в Тихом океане : С карт. / С. Знаменский ; Обложка: Холодов. - [Хабаровск] : Книжное дело, [МСМХХІХ] [1929]. - 189 с., [18] вклад. л. ил,. черт., карт., план.

V 303/88; V 303/89; S 124/283 009199285 (сохранность)

29. Милановский, Евгений Евгеньевич (1923-2012.).

Геологическое строение Кавказа [Текст] / Е. Е. Милановский, В. Е. Хаин; Под ред. М. В. Муратова. - Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 357 с., 10 л. черт., карт., 2 отд. л. черт., карт.: ил., карт.; 27 см. Б 62-16/1; Б 62-16/3

006408800 (НОЛ)

30. Муяки, Сергей Васильевич (1866-1920).

По Дальнему Востоку : путевые заметки / С. М. ; с ил. Н. Н. Каразина. - Санкт-Петербург : тип. Э. Гоппе, [ценз. 1899]. - 204 с.

S 38/138

012864221 (сохранность)

31. Полтев, Николай Федорович.

Основы мерзлотной съемки [Текст] : (Избр. главы) / Под ред. проф. В. А. Кудрявцева. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 99 с., 1 л. граф. : черт.; 22 см.

Б 63-50/323; Б 63-50/324

006460939 (НОЛ)

32. Радде, Густав Иванович (1831-1903).

Хевсурия и хевсуры: (Опыт моногр.): Описание путешествия, соверш. летом 1876 г. д-ром Густавом Радде, дир. Кав. музея и Публичной б-ки в Тифлисе: С 13 табл., карт. и многими рис. в тексте: Пер. с нем. / Изд. под ред. Е.Г. Вейденбаума. - Тифлис: тип. Гл. упр. наместника кавк., 1881. - [6], 344 с., 14 л. ил., карт.: ил. - (Записки Кавказского отделения Русского географического общества 1881. Кн. 11. Вып. 2).

XXIV 113/1; XXIV 113/2

003612433 (сохранность)

33. Руцкий, Петр Григорьевич (1865-).

К оазам Сахары и по Италии : Путевые впечатления Петра Руцкого : С 32 видами Африки. - Рига : печатали Кальнин и Дейчман (А.И. Липинский), 1898. - [4], 201 с.

A 242/1296; T 72/78; W 518/295 003685529 (сохранность)

34. Савельев, Борис Александрович.

Строение, состав и свойства ледяного покрова морских и пресных водоемов [Текст]. - Москва : Издво Моск. ун-та, 1963. - 541 с., 3 л. ил. : ил.; 22 см.

Б 63-40/231; Б 63-40/232

008382202 (НОЛ)

35. Топор, Николай Дмитриевич.

Спектральный анализ минералов, руд и горных пород [Текст] / Под ред. М. М. Клера. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 191 с. : ил.; 22 см.

Б 63-48/261; Б 63-48/262

006486872 (НОЛ)

36. Тульчинский, Константин Николаевич; (ок. 1870 - ок. 1930).

Очерки полезных ископаемых русского Сахалина / К.Н. Тульчинский, горн. инж.; М-во торговли и пром-сти. Горн. деп. - Санкт-Петербург : типо-лит. "Якорь", 1907. - [4], 256, 4, [2] с., 5 л. ил., карт. R 226/280; S 106/200

37. Шульц, Фридрих Августович (1846-).

Отчет о Шведско-русской экспедиции 1898 г. на архипелаг "Шпицберген" / Сост. Корпуса воен. топографов подполк. Шульц. - Санкт-Петербург : тип. Э. Гоппе, 1899. - 39 с., 4 л. черт., карт. A 226/515; V 91/142

003646517 (сохранность)

Биологические науки

38. Биология. Сборник ситуационных и упражнений по биологии. учебное пособие для студентов медицинских вузов / [П. П. Иванищук и др.]; Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Ивановская гос. мед. акад. Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию", Кафедра биологии с экологией. - Иваново: ГОУ ВПО "Ивановская гос. мед. акад. Росздрава", 2008

Ч. 2 : Онтогенез. Эволюционное учение. Экология. Медицинская паразитология. - 130 с. : ил., табл. [Гр Груп. обраб.] ГР В. 3. Е

004168287 (запросы пользователей)

39. Биохимия: задачи и упражнения учеб. пособие / Бунева В. Н., Кудряшова Н. В., Воробьев П. Е., Мызина С. Д.; Новосиб. гос. ун-т. - Новосибирск : Новосиб. гос. ун-т, 2006. - 87 с. [Гр Груп. обраб.] ГР В. З. Е 002957118 (запросы пользователей)

40. Бреслер, Семен Ефимович.

Введение в молекулярную биологию [Текст]. - 2-е изд., перераб. - Москва ; Ленинград : Наука. [Ленингр. отд-ние], 1966. - 514 с., 3 л. ил. Б 65-53/323; Б 65-53/324 (НОЛ)

41. Вик, С.Н. фон.

Путевые заметки при зоологических экспедициях на северо-восток Индии и на Голубой Нил : 1912-1913 г. / С.Н. фон-Вик. - Санкт-Петербург : тип. т-ва А.С. Суворина "Новое время", 1914. - [2], 145 с., 2 л. карт. : ил.; 23.

V 35/1085; T 72/289 003814226 (сохранность)

42. Вилли, Клод.

Биология [Текст] / Пер. с 5-го англ. изд. Н. М. Баевской [и др.]. - Москва : Мир, 1968. - 808 с. Б 68-69/130; Б 68-69/131 (НОЛ)

43. Гертвиг, Оскар (1849-1922).

Элементы эмбриологии человека и позвоночных животных : Для врачей и студентов : Пер. с 4 нем. изд. "Die Elemente der Entwickelungslehre des Menschen und der Wirbeltiere von Prof. Oskar Hertwig" / [Соч.] О. Гертвига, проф. Анат.-биол. ин-та Берлин. ун-та; Под ред. В.Я. Рубашкина, проф. Имп. Юрьев. ун-та. - 2-е изд., рус. - Санкт-Петербург : К.Л. Риккер, 1912. - VIII, 529 с.

В 21/196; U 35/795; Рб 3/1416 003789494 (сохранность)

44. Гессе, Рихард.

Учение о происхождении видов и дарвинизм / Р. Гессе, проф. зоологии Боннск. ун-та ; Пер. И. Штерна ; Под ред. д-ра И. Левича. - Берлин : И. П. Ладыжников, 1923. - 118, [1] с. : ил. - (Библиотека современного знания 30).

R 153/436 009182844 (сохранность)

45. Головина, Н. А.

Физиология рыб : лабораторный практикум / Головина Н. А., Романова Н. Н. ; Астраханский гос. техн. ун-т. Дмитровский фил. - Рыбное : б. и., 2007. - 71 с. ; 20 см.

[Гр Груп. обраб.] Гр ЛАБ. Е

003538490 (запросы пользователей)

46. Грушвицкий, Игорь Владимирович.

Женьшень [Текст] : Вопросы биологии / Акад. наук СССР. Сиб. отд-ние. Дальневост. филиал им. В. Л. Комарова. - [Владивосток] : [б. и.], 1961. - 344 с., 2 л. ил. : ил., карт.

Б 61-40/30; Б 61-40/31; Дд 63-3/11

006098205 (НОЛ)

47. Делаж, Ив (1854-1920).

Наследственность / Ив Делаж; Извлеч. под ред. проф. К. Тимирязева. - Москва : типо-лит. т-ва "И.Н. Кушнерев и K° ", 1900. - 144, III с. - (Научно-популярная библиотека "Русской мысли" 12).

V 109/345; P6 3/1430

003692047 (сохранность)

48. Катрфаж де Брео, Жан Луи Арман;(1810-1892).

Превращения в мире животных / Соч. А. Катрфажа, чл. Париж. акад. наук и проч., пер. д-ром мед. Фр. Жуковским, изд. под ред. М. Хотинского. - Санкт-Петербург : торг. д. С. Струговщикова, 1859. - [4], 192 с.

M 61/71; S 10/231

003564572 (сохранность)

49. Кизель, Александр Робертович (1882-).

Аргинин и его превращение в растениях / А.Р. Кизель. - Москва : Печатня А. Снегиревой, 1916. - [4], 256, [1] с.

V 77/124; V 123/216

004210836 (сохранность)

50. Книпович, Николай Михайлович.

Каспийское море и его промыслы / Проф. Н. М. Книпович. - Берлин ; Петербург ; Москва : 3. И. Гржебин, 1923. - VIII, 87 с., 1 л. карт.

R 149/127

009195647 (сохранность)

51. Книпович, Николай Михайлович 1862-1939.

Экспедиция для научно-промысловых исследований у берегов Мурмана / Сост. Н.М. Книповичем при содействии К.П. Ягодовского и Н.С. Жихарева. - Санкт-Петербург: Т-во худож. Печати, 1902. - Т. 1. - VIII, 605 с., 12 л. ил., карт.

G 42/44

003969177 (сохранность)

52. Комарова, Людмила Николаевна.

Лабораторный практикум по физиологии человека и животных : по курсу "Физиология человека и животных" / Л. Н. Комарова ; Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Обнинский государственный технический университет атомной энергетики (ИАТЭ), Факультет естественных наук. - Обнинск : Обнинский гос. технический ун-т атомной энергетики, 2005. - 58, [1] с. : ил., табл. [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Е

011331273 (запросы пользователей)

53. Коничев, Александр Сергеевич.

Биохимия: задачи и упражнения для самостоятельной работы студентов : учебное пособие для вузов / [А. С. Коничев, Т. А. Егорова, Г. А. Севастьянова и др.] ; под ред. А. С. Коничева. - Москва : КолосС, 2007. - 140 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Е081

003351894 (запросы пользователей)

54. Лебедев, Виталий Николаевич.

Тестовые задания по микробиологии с основами вирусологии [Текст] : методическое пособие для студентов биологических специальностей / В. Н. Лебедев ; Российский гос. пед. ун-т им. А. И.

Герцена. - Санкт-Петербург: Изд-во РГПУ им. А. И. Герцена, 2009. - 63 с.

[Гр Груп. обраб.] ПР. ОБ.

004995586 (запросы пользователей)

55. Кружилин, Алексей Степанович.

Биология двулетних растений [Текст] / А. С. Кружилин, З. М. Шведская ; АН СССР. Ин-т физиологии растений им. К. А. Тимирязева. - Москва : Наука, 1966. - 327 с., 5 л. ил.

Б 65-82/274; Б 65-82/275

006231202 (НОЛ)

56. Морган, Томас Гент.

Теория гена [Текст] / Томас Гент Морган, проф. зоологии Колумбийск. ун-та; Авториз. пер. с англ. д-ра А. А. Филипченко; Под ред. проф. Ю. А. Филипченко. - Ленинград: Сеятель, 1927. - 312 с., 115 ил.

U 23/418; U 23/419; H 9/318

009218487 (сохранность)

57. Овчаров, Константин Ефремович.

Витамины растений [Текст] / К. Е. Овчаров, д-р биол. наук. - 2-е изд. - Москва : Колос, 1969. - 328 с. : ил.; 21 см.

Б 69-57/295; Б 69-57/296

007164659 (НОЛ)

58. Рвачев, Всеволод Петрович.

Введение в биофизическую фотометрию [Текст] : (Фотометр. измерения в биологии) : [Учеб. пособие для биол. фак. ун-тов]. - Львов : Изд-во Львовского ун-та, 1966. - 378 с.

Б 67-10/160; Б 67-10/161

008340495 (НОЛ)

59. Туркова, Нина Сергеевна.

Дыхание растений [Текст]. - Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 291 с.: ил.; 22 см.

Б 63-30/101; Б 63-30/102

008426854 (НОЛ)

60. Чернышев, Сергей Александрович.

Деревья и их польза / Сост. С.А. Чернышев, чл. Южнорус. о-ва акклиматизации. - 2-е изд. (10001-20000). Печатано без перемен с 1-го изд. - Харьков : Южнорус. о-во акклиматизации, 1902. - 46 с. вкл. обл. с нот.

F 84/319

Техника. Технические науки в целом. Энергетика. Радиоэлектроника

61. Архитектура ЭВМ и систем [Текст] : методические указания по изучению дисциплины и задания для контрольной работы студентам 4 курса специальности 071900 - "Информационные системы и технологии" (специализация 071901 - "Информационные системы и технологии в АПК") / Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, Департамент кадровой политики и образования, Российский государственный аграрный заочный университет, Инженерный факультет, Кафедра "Информационные и электротехнические системы и технологии" ; [составители: Людин В. Б., Гулько О. Д.]. - Москва : Изд-во РГАЗУ, 2005. - 30, [1] с., включая обл. : табл. [Гр Груп. обраб.] В. З. 397/99 009615636 (запросы пользователей)

62. Гаазе-Рапопорт, Модест Георгиевич.

Автоматы и живые организмы [Текст] : Моделирование поведения живых организмов. - Москва : Физматгиз, 1961. - 224 с. : ил. Б 61-11/291; Б 61-11/292 006065301 (НОЛ)

63. Гавзе, Мария Николаевна.

Воздействие ртути как теплоносителя на сталь в энергетических установках [Текст] / М. Н. Гавзе, Н. Т. Гудцов; Акад. наук СССР. Гос. ком. по черной и цвет. металлургии. Ин-т металлургии им. А. А. Байкова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Изд-во Акад. наук СССР, 1963. - 240 с.: ил.; 20 см. Б 63-29/156; Б 63-29/157 006065618 (НОЛ)

64. Данилевский, А.

Чудеса света: Наука на пользу и богатство человека, состоящая из новейш. открытий электричества, гальванизма, магнетизма, физики, химии, механики, техники и технологии; для сбережения времени, уменьшения расходов и улучшения работ в зав.-пром., ремесл.-кустар. и домаш. быту: 3 тома со множеством рис. / Сост. А. Даниловичем [!Данилевским] и Кустаревским; Под ред. А. Славского. - Москва: тип. С. Орлова, 1886. - 496 с. разд. паг. Т 32/110 003618277 (сохранность)

65. Желенков, Борис Владимирович.

Канальный уровень модели OSI : методические указания : для студентов IV курса специальности "Вычислительные машины, комплексы, системы и сети", направления "Информатика и вычислительная техника" и смежных специальностей / Б. В. Желенков ; ФГБ ОУ ВПО "Московский государственный университет путей сообщения", Институт управления и информационных технологий, Кафедра "Вычислительные системы и сети". - Москва : МИИТ, 2011. - 49 с. : ил., табл. [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. 397/99 012111928 (запросы пользователей)

66. История техники [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т истории, естествознания и техники ; А. А. Зворыкин, Н. И. Осьмова, В. И. Чернышев, С. В. Шухардин. - Москва : Соцэкгиз, 1962. - 772 с. : ил., портр.

```
Б 62-54/24; Б 62-54/25; ВО 331/31; Ч32 Ж.г/И90 006217955 (НОЛ)
```

67. Левшин.

Подвиги и плоды человеческого ума за последние десять лет, заключающие в себе все новейшие открытия и усовершенствования в области технологии, механики, фармации, ветеринарии и пиротернии / Сост. специалистами-практиками: Левшиным, Кудрявцевым и Рытовым, под общ. ред. проф. Гоголина. - Москва: тип. С. Орлова, 1880. - [2], X, 332 с.

```
А 134/17а
003593108 (сохранность)
```

68. Люиселл, Уильям.

Связанные и параметрические колебания в электронике [Текст] / Перевод с англ. В. И. Трифонова и Ю. Л. Хотунцева; Под ред. [и с предисл.] канд. техн. наук А. Н. Выставкина. - Москва: Изд-во иностр. лит., 1963. - 351 с.: черт.; 21 см.

Б 63-68/102; Б 63-68/103 006335405 (НОЛ)

69. Майникова, Нина Филипповна.

Проектирование встраиваемых механизмов подъема и передвижения талей: учебно-методическое пособие по выполнению курсового проекта для студентов 3-4 курсов специальностей 120100, 170500, 170600, 311300, 311900 / Н. Ф. Майникова; Тамбовский гос. техн. ун-т. - Тамбов: ТГТУ, 2007. - 35, [1] с.

[Гр Груп. обраб.] КУРС. К (Б. Ф.) 003090882 (запросы пользователей)

70. Назарычев, Александр Николаевич.

Введение в теорию надежности энергообъектов: учебное пособие / А. Н. Назарычев, А. А. Скоробогатов, С. И. Марьянова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Ивановский гос. энергетический ун-т им. В. И. Ленина", Каф. "Электрические станции, подстанции и диагностика электрооборудования". - Иваново: ГОУВПО "Ивановский гос. энергетический ун-т им. В. И. Ленина", 2009. - 128 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. 32 004632225 (запросы пользователей)

71. Пахомов, Алексей Николаевич.

Мультипликация [Текст]: учебно-методическое пособие к занятиям по компьютерной графике / А. Н. Пахомов, Н. М. Мещерякова; М-во образования и науки Российской Федерации, ФГБОУ ВПО "Магнитогорский гос. ун-т", Фак. изобразительного искусства и дизайна, Региональный центр развития художественного образования, Каф. дизайна. - Магнитогорск: Изд-во Магнитогорского гос. ун-та, 2011. - 89 с.: ил.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ж11 005461879 (запросы пользователей)

72. Пейч, Лидия Ивановна.

Радиотехнические цепи и сигналы : методические указания к лабораторным работам № 1, 3, 4, 6, 7-10 по курсу "Радиотехнические цепи и сигналы"... / Л. И. Пейч, Б. П. Поллак ; Московский энергетический ин-т (технический ун-т) ; под ред. В. Г. Карташева. - Москва : Изд. дом МЭИ, 2010. - 63, [1] с. : ил., табл.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. 004578109 (запросы пользователей)

73. Пильщиков, Владимир Николаевич.

Решение задач с использованием рекурсии [Текст] : [учебно-методическое пособие для студентов 1 курса] / В. Н. Пильщиков, И. В. Горячая, Е. А. Бордаченкова ; Московский гос. ун-т им. М. В. Ломоносова, Фак. вычислительной математики и кибернетики. - Москва : МАКС Пресс, 2012. - 37, [1] с. : ил.

[Гр Груп. обраб.] В. З. 397/99 006574699 (запросы пользователей)

74. Программа специального курса "История науки и техники. 1870-1992 годы" / Министерство образования РСФСР, Башкирский государственный педагогический институт, Кафедра политической истории ; составитель В. П. Федяшин. - Уфа : Башкирский гос. педагогический ин-т, 1993. - 8 с.

[Гр Груп. обраб.] В. О. Ч23 011685983 (запросы пользователей) 75. Проектирование интерактивных мультимедиа систем: методические указания по выполнению лабораторных работ для студентов, обучающихся по специальности 230201.65 - Информационные технологии и медиасистемы / Министерство образования и науки Российской Федерации, Московский государственный университет печати имени Ивана Федорова; составитель И. Г. Иващенко. - Москва: Московский гос. ун-т печати им. Ивана Федорова, 2011. - 97 с.: ил., табл. [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. 397/99 012116378 (запросы пользователей)

76. Смит, Отто Дж. М.

```
Автоматическое регулирование [Текст]: Пер. с англ. / Под ред. Е. П. Попова. - Москва: Физматгиз,
1962. - 847 с.: черт.; 22 см.
Б 63-19/99; Б 63-19/100
008438583
               (НОЛ)
```

- 77. Теория автоматического управления [Текст]: программа, методические указания, контрольные задания и курсовая работа для студентов заочной формы обучения специальности 210200 / Министерство образования Российской Федерации, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Санкт-Петербургский государственный горный институт им. Г. В. Плеханова (технический университет), Кафедра печей, контроля и автоматизации металлургического производства; [составители: К. П. Власов, М. К. Аникин]. - Санкт-Петербург: Санкт-Петербургский гос. горный ин-т им. Г. В. Плеханова, 2003. - 45, [2] с. : ил., табл. [Гр Груп. обраб.] В. 3. 396 09578344 (запросы пользователей)
- 78. Характеристики и основы применения полупроводниковых диодов и транзисторов: Лаб. практикум : Метод. пособие по курсу "Электроника" для студентов, обучающихся по направлениям 552500, 654200 "Радиотехника" / Т.И. Болдырева и др. - Москва : Изд-во МЭИ, 2003. - 62 с. [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. З 85 002354540 (запросы пользователей)
- 79. Якубайтис, Эдуард Александрович. Синтез асинхронных конечных автоматов [Текст]. - Рига: Зинатне, 1970. - 326 с. Б 70-84/94; Б 70-84/95 007040132 (НОЛ)

Горное дело

80. Карпенко, Зинаида Георгиевна.

```
Горная и металлургическая промышленность Западной Сибири в 1700-1860 годах / Акад. наук
СССР. Сиб. отд-ние. - Новосибирск: Изд-во Сиб. отд-ния АН СССР, 1963. - 215 с.; 27 см.
Б 63-42/245; Б 63-42/246
006294871
               (НОЛ)
```

Машиностроение. Технология металлов

81. Герасимов, Яков Иванович.

Химическая термодинамика в цветной металлургии [Текст] : Справочное руководство : [В 8 т.] / Я. И. Герасимов, А. Н. Крестовников, А. С. Шахов. - Москва: Металлургиздат, 1960-1965. Т. 1: Теоретическое введение. Т. 1: Термодинамические свойства важнейших газов. Термодинамика цинка и его важнейших соединений. - 1960. - 230 с. : черт. Б 59-84/47; Б 59-84/49 005656409 (НОЛ)

82. Герасимов, Яков Иванович.

Химическая термодинамика в цветной металлургии [Текст] : Справочное руководство : [В 8 т.] / Я. И. Герасимов, А. Н. Крестовников, А. С. Шахов. - Москва : Металлургиздат, 1960-1965.

Т. 2: Термодинамика меди, свинца, олова, серебра и их важнейших соединений. - 1961. - 262 с.

Б 59-84/47; Б 59-84/49

005656408 (НОЛ)

83. Герасимов, Яков Иванович.

Химическая термодинамика в цветной металлургии [Текст] : Справочное руководство : [В 8 т.] / Я. И. Герасимов, А. Н. Крестовников, А. С. Шахов. - Москва : Металлургиздат, 1960-1965.

Т. 3: Термодинамика вольфрама, молибдена, титана, циркония, ниобия, тантала и их важнейших соединений. - 1963. - 283 с.

Б 59-84/47; Б 59-84/49 005656407 (НОЛ)

84. Чалмерс, Брюс.

Физическое металловедение [Текст] / Пер. с англ. В. А. Алексеева и В. К. Григоровича ; Под ред. А. К. Натансона. - Москва : Металлургиздат, 1963. - 455 с. : ил.; 22 см.

Б 63-60/297; Б 63-60/298

006375484 (НОЛ)

Химическая технология. Химические прозводства

85. Мазур Н. А.

Общие принципы переработки полимеров в химические волокна: Учеб. пособие. - Красноярск: Сибирский гос. технол. ун-т, 2005. - 71 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Л1/7

002764564 (запросы пользователей)

86. Расчёт противовыбросового оборудования [Текст] : учебно-методическое пособие к выполнению практических работ / Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Уфимский гос. нефтяной технический ун-т", Каф. нефтегазопромыслового оборудования ; [сост. Сидоркин Д. И., Султанов Б. З.]. - Уфа : Изд-во Уфимского гос. нефтяного технического ун-та, 2008. - 23, [1] с. : ил.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Л1/7

005418022 (запросы пользователей)

- 87. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 1 : Заводская переработка животного отброса : Производство желтой синил. соли, фосфора, клея, аммониакал. солей и приготовление париж. и берлин. лазури / Соч. д-ра Гуго Флека, ассист. в Королев. политехн. шк., проф. физики и химии в Мед.-хирург. акад. в Дрездене ; Пер. А. Гейнемана. 1869. [4], 220, III с. : ил.

U 24/1058; V 105/99

003854425 (сохранность)

- 88. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 2 : Сельскохозяйственные промыслы : Производства: укус., свеклосахар., крахм., крахм. камеди, крахм. сахара, крахм. патоки, сыра и масла / Соч. д-ра Отто, проф. химии в Брауншв. политехн. шк. ; Пер. П. Алексеева. Ч. 1. 1870 (обл. 1869). [4], 432 с. : ил.

U 24/1058; V 105/99; U 368/41

- 89. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 2 : Сельскохозяйственный промыслы : Производства: укус., свеклосахар., крахм., крахм. камеди, крахм. сахара, крахм. патоки, сыра и масла / Соч. д-ра Отто, проф. химии в Брауншв. политехн. шк. ; Пер. П. Алексеева. Ч. 2. 1870 (обл. 1869). [4], 433-824, VIII с., ил., 1 л. план. U 24/1058; V 405/99; U 368/41

003854423 (сохранность)

- 90. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 3 : Технология осветительных материалов : Салотопление, пр-во и исслед. растит. масел, пр-во стеарин., воскобойн., свеч. и газовое, фабричная обработка минерального масла / Соч. д-ра Боллея, проф. техн. химии в Цюрихск. политехн. школе ; Пер. А. Крупского. Ч. 1. 1870. [4], 364, IV с., 1 л. черт. : ил.

U 24/1058; V 405/99; U 368/41; U 440/186 003854422 (сохранность)

- 91. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 3 : Технология осветительных материалов : Салотопление, пр-во и исслед. растит. масел, пр-во стеарин., воскобойн., свеч. и газовое, фабричная обработка минерального масла. Ч. 2 / Сост. по соч. д-ра Боллея и Г. Перутца. Пер. Козлова и Бурачкова. 1871. [4], 472, VI с. : ил. U 24/1058; V 405/99; U 368/41; U 440/186 003854421 (сохранность)
- 92. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 4: Мыловарение и производство парфюмерного и косметического товара / Соч. д-ра Дейте, управляющего Стеариновым з-дом в Потсдаме; Пер. Д. Аверкиева. 1870. [4], 250, X с.: ил. U 24/1058; V 405/99

003854420 (сохранность)

- 93. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 5 : Практическое руководство к пивоварению. Ч. 1, Теория : Подруч. кн. для пивоваров и начинающим заниматься этим пр-вом, с приб. необходимых предвар. сведений из химии / Соч. Г.Е. Габиха ; Пер. П. Усова и Яцуковича. 1870. [4], 256 с. : ил.

U 24/1058; V 405/99

- 003854419 (сохранность)
- 94. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 5 : Практическое руководство к пивоварению. Ч. 2, Практика / Пер. П. Усова и Ганике : Подруч. кн. для пивоваров и начинающим заниматься этим пр-вом, с приб. необходимых предвар. сведений из химии / Соч. Г.Е. Габиха. 1870. [4], 418 с. : ил.

U 24/1058; V 405/99

- 95. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 6: Винокурение, приготовление спирта и производство сладких и ароматических водок / Соч. Фридриха, Юлия Отто, проф. химии в Каролин. коллегии в Брауншвейге; Пер. Н. Яцуковича, доц. Харьк. ун-та. -1871. [4], 492, III с.

U 24/1058

003854417 (сохранность)

- 96. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 7 : Химическая переработка растительных и животных волокон : Прядил. волокна и крас. вещества растит. и живот. происхождения / Соч. д-ра П. Боллея ; Пер. А. Гейнемана. 1875. [4], 339 с. : ил.

U 24/1058; V 405/99

003854416 (сохранность)

- 97. Химическая технология по Боллею, профессору технической химии в Цюрихской политехнической школе, издаваемая под редакцией Ф. Лесгафта, препод. химии в Николаевском инж. Училище. Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1869-1875.
 - Т. 8 : Поташное производство / [Соч.] Д-ра Ф. Шварценберга ; Передел. и пер. П. Алексеевым, проф. Ун-та св. Владимира. 1875. [4], 99 с., 3 л. табл. : ил.

U 24/1058; V 405/99

003854415 (сохранность)

Технология древесины. Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство. Фотокинотехника. Домоводство

98. Каталог швейных машин Компании Зингер [Текст]. - Санкт-Петербург: Компания Зингер, 1910. - 308 с.: ил.; 23 см.

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 Г. У9(28)425.523.46 008840356 (запросы пользователей)

99. Липперхейде, Фрида фон.

Плетение кружев на коклюшках по упрощенному способу / Фрида фон-Липпергейде; Пер. с нем. С.И. Шишмаревой. - Санкт-Петербург : Г. Гоппе (М.А. Меллер), ценз. 1903. - [2], 14 с., включ. обл. R 330/1421

003714000 (сохранность)

100.Оборудование швейного производства [Текст] : лабораторный практикум для студентов специальностей 260901ю65 "Технология швейных изделий", 260902.65 "Конструктирование швейных изделий" технологического факультета, 3Ф и ФДО / Южно-российский гос. ун-т экономики и сервиса" (ГОУ ВПО "ЮРГУЭС"); [сост.: Л. В. Ларина, Б. И. Сурмилов]. - Шахты : ЮРГУЭС, 2010. - 59 с. : ил. ; 20 см.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. М2/7

004875775 (запросы пользователей)

101. Филиппов, Николай Андреевич.

Кустарная промышленность России : промыслы по обработке дерева / сост. проф. Н. А. Филиппов при участии В. А. Петровского, В. П. Родникова [и др.]; Г.У.З. и З., Отд. сел. экономии и с.-х. статистики. - Санкт-Петербург : Типо-лит. "Якорь", 1913. - XX, 473 с., 41 л. ил., карт.

F 118/275; U 161/211; U 287/177; C 62/336

102. Хунт, Джордж М.

```
Консервирование древесины [Текст] / Д. М. Хунт, Д. А. Гэрратт ; Пер. с англ. Л. Б. Долговой ; Под ред. [и с предисл.] С. Н. Горшина. - Москва ; Ленинград : Гослесбумиздат, 1961. - 454 с. : ил. Б 62-18/270; Б 62-18/271 006388070 (НОЛ)
```

Пищевые производства

103. Волкова, Людмила Дмитриевна.

Пищевые и биологически активные добавки [Текст]: практикум / Л. Д. Волкова; М-во сельского хоз-ва Российской Федерации, Российский гос. аграрный ун-т - МСХА им. К. А. Тимирязева. - Москва: РГАУ-МСХА, 2012. - 100 с.: табл. [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Л8/9 006612216 (запросы пользователей)

Строительство

104. Данилов, Флегонт Александрович.

Водопроводы русских городов: краткое описание устройства и данные по эксплуатации за 1909 и 1910 гг. / Постоянное бюро всероссийских водопроводных и санитарно-технических съездов; составлено по анкете Пост. бюро Всеросс. водопр. и санитарно-техн. съезд. в 1912 г. Ф. А. Даниловым. - Москва: тип. "Печ. дело" Ф. Я. Бурче, 1911. - [Вып. 1]. - 214 с., [6] л. ил.: ил. V 405/148; D 59/34; U 68/380 (сохранность)

105. Данилов, Флегонт Александрович.

Водопроводы русских городов: краткое описание устройства и данные по эксплуатации за 1909 и 1910 гг. / Постоянное бюро всероссийских водопроводных и санитарно-технических съездов; составлено по анкете Пост. бюро Всеросс. водопр. и санитарно-техн. съезд. в 1912 г. Ф. А. Даниловым. - Москва: тип. "Печ. дело" Ф. Я. Бурче, 1913. – Вып. 2. - 274, [3] с., [20] л. табл. V 405/148; U 68/380 (сохранность)

106. Значко-Яворский, Игорь Леонидович.

Очерки истории вяжущих веществ : от древнейших времен до середины XIX в. / Акад. наук СССР. Ин-т истории естествознания и техники. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР. [Ленингр. отд-ние], 1963. - 496 с., 1 л. схем. : ил.; 26 см. $\overline{}$ 63-69/46

006197104 (НОЛ)

107. История архитектуры [Текст]: методические указания и задания по выполнению реферативной работы для студентов специальности 250203 "Садово-парковое и ландшафтное строительство" очной формы обучения / Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С. М. Кирова", Кафедра садово-паркового и ландшафтного строительства; [составитель А. С. Кривоногова]. - Санкт-Петербург: СПбГЛТУ, 2012. - 19 с.: ил.

[Гр Груп. обраб.] В. З. НО 009910255 (запросы пользователей)

108. Курганов, Анатолий Матвеевич.

Водозаборы подземных вод : учебное пособие / А. М. Курганов, Е. Э. Вуглинская ; Санкт-Петербургский гос. архитектурно-строительный ун-т. - Санкт-Петербург : СПбГАСУ, 2009. - 79, [1] с. : ил., табл. ; [Гр Груп. обраб.] Гр В. З. Н 76 004752209 (запросы пользователей)

```
109. Морской собор в Кронштадте 1903-1913 / построен по проекту и под наблюдением гражданского
       инженера профессора В. А. Косякова. – Спб., б.г. – 20 с.; 30 см.
       V 119/1204
       нет в ЭК
                       (сохранность)
   110.О снабжении Москвы водою. - Москва: тип. Ведом. Моск. гор. полиции, 1857. - 16 с.
       P 67/501; S 21/30
       003563854
                       (сохранность)
   111. Попов, Михаил Александрович.
       Городские и загородные стоки: Очерки настоящего положения вопр. об удалении и
       обезвреживании нечистот в России: 5 записка М. Попова. - Санкт-Петербург: тип. Э. Гоппе, 1875. -
       [8], 201, [13] c.
       D 16/410 (записка 9-я)
       003605955
                       (сохранность)
   112. Свод памятников архитектуры и монументального искусства России / Редкол.: Е. Г. Щеболева (отв.
       ред.) и др. - Москва: Наука 1998-
       Ч. 3: Ивановская область. – 2000. - 811, [2] с.
       11 97-2/106; ЦСБ: НО(2)9 Иван. обл./С25
       002477793
                       (запросы пользователей)
   113. Свод памятников архитектуры и монументального искусства России / Редкол.: Е. Г. Щеболева (отв.
       ред.) и др. - Москва: Наука 1998-
       Ч. 1 : Тверская область. – 2003. - 814, [2] с.
       11 97-2/106; 11 97-2/107
       002097284
                       (запросы пользователей)
   114. Султанов, Николай Владимирович (1850-1908).
       Памятники древнего зодчества в Коломенском и Бронницком уездах Московской губернии:
       (Сообщ. Н.В. Султанова, сделанное в собр. С.-Петерб. о-ва архитекторов 1-го февр. 1883 г.). -
       Санкт-Петербург: тип. Э. Гоппе, 1884. - 15 с., 2 л. черт.
       U 42/2015
       003598579
                       (сохранность)
   115. Щуцкий, Виктор Лукьянович.
       Расчет и проектирование несущих конструкций промышленного здания : учебное пособие / В. Л.
       Щуцкий; М-во образования и науки Рос. Федерации, Рост. гос. строит. ун-т. - Ростов-на-Дону:
       РГСУ, 2010. - 114 с.: ил.; 21 см.
       [Гр Груп. обраб.] В. З. Н4/5
       004931246
                       (запросы пользователей)
Транспорт
   116. Львов, Владимир Евгеньевич.
       Страницы жизни Циолковского [Текст]. - Ленинград : Лениздат, 1963. - 263 с.; 17 см.
       Б 63-25/320; Б 63-25/321
       006334436
                       (НОЛ)
   117. Наш Чкалов [Текст]: Сборник воспоминаний / Сост. О. Э. Чкалова. - 2-е изд., перераб. и доп. -
       [Москва]: Мол. гвардия, 1969. - 222 с., 16 л. ил.: ил., карт.; 22 см.
       Б 69-52/37; ВО 391/208
```

007189478

(НОЛ)

118. Руммель, Юлий Владиславович.

```
Торговый флот в России и его задачи / Ю.В. Руммель. - Санкт-Петербург : тип. Гл. упр. уделов, 1910. - 46 с., 7 л. табл. U 75/267; U 217/575 (сохранность)
```

Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки

119. Амарант Агротехника возделывания и использ. / Центр "Амарант" Биол. ин-та Ленгосуниверситета и др.; [Подгот. Магомедов И. М. и др.]. - Ленинград : Б. и., 1990. - 27 с.

```
[Гр Груп. обраб.] Гр П 223.9
001525776 (запросы пользователей)
```

120. Балабанов, Михаил Софронович.

Доходный плодовый садъ Практическое пособие по устройству и содержанию промышленного сада и по организации сбыта продуктов плодоводства / М. С. Балабанов. - [Харьков] : Союз, 1919. - 236 с. : вкл. ил.

```
V 287/144; V 561/91
009123235 (сохранность)
```

121. Бутурлин, Сергей Александрович (1872-1938).

```
Уход за ружьем дробовым и нарезным. - Москва : ИД Рученькиных : ДАИРС, 2005. - 46 с. [Гр Груп. обраб.] П71 002827081 (запросы пользователей)
```

122. Вагнер, Пауль (1843-1930).

Удобрение азотом / [Соч.] Проф., д-ра П. Вагнера, зав. С.-х. оп. ст. в Дармштадте при участии д-ра Р. Дорша, ассист. Оп. ст. в Дармштадте; Пер.-извлеч. с нем. Г.И. Танфильева. - Санкт-Петербург : тип. В. Демакова, 1895. - [2], IV, 3-210 с.

```
P 41/16
003637140 (сохранность)
```

123. Глухов, Михаил Михайлович.

```
Важнейшие медоносные растения и способы их разведения [Текст] / М. М. Глухов. - 5-е изд., перераб. - Москва : Сельхозгиз : Образцовая тип. им. Жданова, 1950. - 624 с., 1 л. карт. С 119/258; С 119/259 005779640 (НОЛ)
```

124. Горбунова-Посадова, Елена Евгеньевна (1878-1955).

Как развести маленький огород : Как выбрать место для огорода, возделать его, сажать овощи и ухаживать за ними : С 25 рис. / Е. Горбунова. - [3-е изд.]. - Москва : тип. Г.В. Васильева, п/ф "Ломоносов", 1916. - 24 с. : ил. - Как развести маленький огород. - (Библиотека Ивана Горбунова-Посадова № 147).

```
V 120/608
004209852 (сохранность)
```

125. Декоративное древоводство и питомниководство : методические указания по изучению дисциплины и задания для контрольной работы : студентам 2*, 3 курсов направления подготовки бакалавров 110500 - "Садоводство" / Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Российский государственный аграрный заочный университет", Агрономический факультет, Кафедра плодоовощеводства им. М. В. Алексеевой ; составители: Носова Л. Л. [и др.]. - Москва : Изд-во ФГБОУ ВПО РГАЗУ, 2012. - 19, [2] с., включая обл. : табл.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. П 010274041 (запросы пользователей)
```

126. Ермолов, Алексей Сергеевич (1847-1917).

Народные приметы на урожай / [Соч.] А.С. Ермолова. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, [1908]. - 152 с.

U 20/3; U 1/226; P6 2/1134 003748610 (сохранность)

127. Курсанов, Лев Иванович (1877-1954).

Микология [Текст] : С 237 рис. / Проф. Л. И. Курсанов. - Москва ; Ленинград : Сельхозгиз, 1933. - Переплет, 436 с.

Я 25/6; Я 25/7; Рб 3/690 009301664 (сохранность)

128. Регель, Эдуард Людвигович (1815-1892).

Общие правила разбивки садов с перечислением выносливых древесных растений в северной и средней России / Соч. д-ра Э. Регеля. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : К. Риккер, 1883. - [2], 66 с., 3 л. ил.

V 293/669; V 286/498 003596912 (сохранность)

129.Регель, Эдуард Людвигович 1815-1892.

Русская помология, или описание признаков и способов разведения сортов плодовых растений, произрастающих в северных, средних и юго-восточных губерниях России / Соч. д-ра Регеля, коллеж. сов., гл. ботаника и нач. Культ. части и Гербария Ботан. сада в С.-Петербурге. - Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1868.

Ч. 1. : Яблонь, ее описание. - [6], II, 504 с. : ил. Т 99/17; Е 68/78

003850634 (сохранность)

130.Регель, Эдуард Людвигович 1815-1892.

Русская помология, или описание признаков и способов разведения сортов плодовых растений, произрастающих в северных, средних и юго-восточных губерниях России / Соч. д-ра Регеля, коллеж. сов., гл. ботаника и нач. Культ. части и Гербария Ботан. сада в С.-Петербурге. - Санкт-Петербург Москва: М.О. Вольф 1868.

Ч. 2 : Яблонь, ее разведение. - [2], 227 с., 32 л. ил. Т 99/17; Е 68/78; U 393/72

003850633 (сохранность)

131. Сельскохозяйственное опытное дело на полуострове Аляске: С карт. Аляски и 34 табл. рис. / !Пер.-извлеч. из ежегод. отчетов опыт. станций на Аляске за 1897-1912 гг. В.Н. Бегишева; Под ред. [и с предисл.] Н.К. Недокучаева; Г.У.З. и З. Деп. зем. - Петроград: типо-лит. "Якорь", 1914. - 163 с., 21 л. ил., карт.

V 308/28; U 380/213; M 74/40 004195485 (сохранность)

132. Суворов, Евгений Константинович; (1880-1953).

Командорские острова и пушной промысел на них / Е.К. Суворов; Г.У.З. и З. Деп. зем. - Санкт-Петербург : тип. В.Ф. Киршбаума, 1912. - 324 с., 36 л. ил., карт., диагр. U 93/432; O 41/143

0 75/452, 0 41/145

003797414 (сохранность)

133. Технология выращивания рассады земляники [Текст] : методические рекомендации / Департамент сельского хоз-ва и перераб. пром-сти Краснодарского края, Упр. по виноградарству, винодельческой пром-сти и садоводству Краснодарского края, Сев.-Кавказский зональный научисслед. ин-т садоводства и виноградарства Россельхозакад.; [подгот.: Причко Т. Г. и др.].

Краснодар: СКЗНИИСиВ, 2009. - 47 с., [4] л. цв. ил.: табл.

[Гр Груп. обраб.] П1/4

004879321 (запросы пользователей)

134. Фок, Александр Александрович.

```
Очерк лесов Кавказа / А.А. Фок. - Санкт-Петербург : типо-лит. "Якорь", 1913. - 53 с., 8 л. ил. S 75/136; U 86/1095 (сохранность)
```

135. Шарапов, Сергей Федорович (1855-1911).

По русским хозяйствам : Путевые письма из летней поездки 1892 г. в газ. "Новое время", пополн. и пересмотр. : Хозяйства средней полосы / Сергей Шарапов. - Москва : А.Г. Кольчугин, 1893. - XIV, 232 с.

```
A 201/780; V 288/703
003666578 (сохранность)
```

Здравоохранение. Медицинские науки

136. Алексеев, Петр Семенович (1849-).

```
Алкоголизм / П.С. Алексеев. - Рига : тип. Мюллера, ценз. 1898. - [6], 256, [1] с. N 10/359 (сохранность)
```

137. Бергер, Пауль.

Модная болезнь нашего времени слабые нервы (неврастения) : Ее сущность, причины и лечение, попул. излож. д-ром Полем Берже / Пер. с 7-го нем. изд. Вл. Зальцштейна. - Киев : Вл. Зальцштейн, 1895. - 77, III с.

```
A 219/858
003669607 (сохранность)
```

138.Виолетт, Франсуа.

Взрывная декомпрессия и ее действие на организм человека [Текст] / Пер. с фр. Л. И. Боревой ; Под ред. канд. мед. наук А. В. Еремина. - Москва : Воениздат, 1961. - 128 с. : граф. Б 62-12/126; Б 62-12/127; Б 62-12/128; ВО 476/381; ВО 476/382 006117156 (НОЛ)

139. Вольф-Айснер, Альфред.

Руководство по серотерапии и экспериментальной терапии: Руководство для клин. практики: (A. Wolff-Eisner. Handbuch der Serumtherapie und experimentellen Therapie Ein Handbuch für Klinek und Praxis. Berlin. München. 1910) / Д-р А. Wolff-Eisner. Берлин; Сост.: Prof. F. Blumenthal-Berlin, Prof. Boruttau-Berlin, Prof. Calmette-Lille [и др.]; Пер. с нем. д-ра мед. Е.Б. Блюменау. - Санкт-Петербург: "Практ. медицина" (В.С. Эттингер) Ф.В. Эттингер, 1912. - VIII, 402 с.

```
U 304/261; U 380/203; W 516/338
003789344 (сохранность)
```

140. Гладыш, Д. А.

Курорты Дальнего Востока: Дарасун, Олентуй, Кульдур, Садгород, санатории и дома отдыха: С 25 илл. в тексте / д-р Д. А. Гладыш; Н.К.Т. Дальневост. краев. ком-т соц. Страхования. - Хабаровск: Курортный отд. Далькомсоцстраха, 1928. - 62, [2] с.

```
U 185/323; U 185/324
009022198 (сохранность)
```

141.Гогенау, Э. фон.

Друг красоты молодых людей, или Хранилище самых верных косметических средств, необходимых при туалете как женщины, так и мужчины, содержащее в себе рецепты против недостатков лица и тела, как то: пятен, бородавок, веснушек, накожных сыпей, лишаев и мозолей, с присовокуплением средств против выпадения волос и предохранения зубов от гниения и боли / Соч. д-ра Э. фон-Гогенау. - Москва: тип. С. Орлова, 1863. - IV, 96 с.

```
O 7/378
003566323 (сохранность)
```

142. Дебэ, Д.

Гигиена и физиология брака: естественная история мужчины и женщины в их брачном состоянии, рассмотренная с точки медицинской, с подробным описанием самых любопытных ее проявлений: новая теория зарождения человека, бесплодность, бессилие, физические недостатки, средства к их устранению: специальная гигиена беременной женщины и новорожденного младенца: перевод с французского: в двух частях: Ч. 1-2 / соч. Д. Дебэ. - Москва: тип. С. Орлова, 1862. - [2], XIV, 327 с. М 57/49; ЭБес 1/6 011088819

(сохранность)

143. Гуревич, Михаил Осипович.

Нервные и психические расстройства при закрытых травмах черепа [Текст] / М. О. Гуревич; Акад. мед. наук СССР. - 2-е изд., знач. доп.- Москва: тип. Изд-ва АМН, 1948. - 240 с.; 5 л. ил. K 88/247; K 151/1 005785840 (НОЛ)

144. Заботина, Надежда.

Природный аспирин: сердечные травы / Заботина Н. - СПб. : Ареал : Ареал Принт, 2006. - 117 с. [Гр Груп. обраб.] Гр P 359 002839148 (запросы пользователей)

145. Каменский, Пётр Валериевич; (1860-1917.).

Врачевание бедности: Опыт ист. исслед. Ч. 1- / П.В. Каменский. - Москва: тип. Рус. т-ва 1909. – Ч. 1. - [2], 116 c.

U 76/104; U 146/629

003992491 (сохранность)

146. Коробкин, Вячеслав Андреевич.

Солигалич и его минеральный источник / [Соч.] Врача В.А. Коробкина. - Москва : тип. С. Орлова, 1863. - 69 c.

O 5/455

003566405 (сохранность)

147. Кудрявцев, Трифон Васильевич.

Добрые советы русскому народу, извлеченные из сорокалетней медицинской практики: Нар. лечебник д-ра мед. и хирургии и акушера, проф. хирургии Имп. Мед.-хирург. акад., преп. нард. медицины в Моск. духов. семинарии, с. с. и. кавалера Трифона Кудрявцева. - Москва: тип. С. Орлова 1868. – Ч. 1. - VIII, 382 с.

M 51/30; E 69/113

003848865 (сохранность)

148. Лечебное питание по Певзнеру: Госновные принципы лечебного питания: дистотерапия: номерная система диетических столов: технология приготовления диетических блюд] / [авт.-сост. Бах Борис].

- Москва : АСТ; Донецк : Сталкер, 2006. - 61, [2] с.

[Гр Груп. обраб.] Р351

002952844 (запросы пользователей)

149. Мельников, Николай Николаевич.

Пестициды и окружающая среда [Текст] / Н.Н. Мельников, А.И. Волков, О.А. Короткова. - Москва: Химия, 1977. - 240 с.

Б 77-7/687: Б 77-7/688

007680292 (запросы пользователей)

150. Москвич, Григорий Георгиевич.

Путеводитель по Кавказским минеральным водам / Г. Г. Москвич. - 24-е изд., испр. и доп. -

Краснодар: Б. и., 1923. - XXXV, [3], 302 с., 11 л. ил., карт.

V 102/407; V 102/408

151. Москвич, Григорий Георгиевич.

Путеводитель по курортам Кубани и Черноморья / Г. Г. Москвич. - 24-е изд., испр. и доп. -

Краснодар: Б. и., 1923. - XXXVI, [2], 180 с., 14 л. ил., карт.

V 102/403; V 102/404

009129047 (сохранность)

152.Ожоги и отморожения : первая доврачебная помощь / М-во здравоохранения Респ. Бурятия, Респ. центр мед. профилактики ; [сост.: С. Б. Бутуханов, Д. Б. Раднаева]. - Улан-Удэ : Изд-во ГУЗ РЦМП МЗ РБ, 2007. - 22 с. : ил.

[Гр Груп. обраб.] Гр Р458

003407180 (запросы пользователей)

153.Основы курортологии / Гос. центральный ин-т курортологии ; под. общ. ред. М. П. Кончаловского и проф. Г. М. Данишевского, редкол. проф. В. А. Александров. - Москва : Гос. мед. изд-во 1932. – Т. 1. – 467 с.

S 50/6; T 69/62; Я 212/232 008831235 (НОЛ)

154.Основы курортологии / Гос. центральный ин-т курортологии ; под. общ. ред. М. П. Кончаловского и проф. Г. М. Данишевского, редкол. проф. В. А. Александров. - Москва : Гос. мед. изд-во 1932. – Т. 2. - 326 с., [1] л. схем : ил.

S 50/6; T 69/62; Я 212/232

008831251 (НОЛ)

155. Основы курортологии / Гос. центральный ин-т курортологии ; под. общ. ред. М. П. Кончаловского и проф. Г. М. Данишевского, редкол. проф. В. А. Александров. - Москва : Гос. мед. изд-во 1932.

Т. 3: Частная курортология. - 599 с.

S 50/6; T 69/62; Я 212/232

008831262 (НОЛ)

156. Пацкевич, Мирослав Розалионович; (1858-).

Значение гипнотического внушения как врачебного средства / [Соч.] Врача М. Пацкевича. - Рига : тип. Л. Бланкенштейна, ценз. 1896. - 13 с.

S 41/416

003639872 (сохранность)

157. Похитонова, Матильда К.

Красота женщины, ее совершенствование и сохранение путем гигиены : С портр. авт. / М.К. Похитонова, женщина-врач, д-р мед. Париж. ун-та. - Санкт-Петербург : Г. Гоппе, [1902]. - [8], 221 с., 1 л. фронт. (портр.)

G 71/253

003707699 (сохранность)

158. Рохель, Антон Антонович (1835-).

Старорусские минеральные воды / Сост. д-ром Рохель. - Санкт-Петербург: тип. Э. Гоппе, 1880. - [4], IV, 56 с., 1 л. фронт. (ил.), 3 л. ил.

E 16/112; E 74/570

003593486 (сохранность)

159. Сотин, Александр Николаевич (1852-).

Зависимость оспенных эпидемий от оспопрививания : Дис. на степ. д-ра мед. А.Н. Сотина. - Санкт-Петербург : типо-лит. М.Я. Минкова, 1894. - 4, 96, 124 с. - (Серия докторских диссертаций, допущенных к защите в Военно-медицинской академии в 1893-94 учебном году № 123).

S 20/760; S 50/624

```
160. Стволовые клетки: за и против / сост. М. Краснова. - М.; СПб.: Диля, 2006. - 91 с.
       [Гр Груп. обраб.] Р35
       002914600
                       (запросы пользователей)
   161. Сурин, Федор Иосифович.
       Сохранение и развитие ума и энергии: (Гигиена) / К. Аар [псевд.]; По соч. Гризенгера, Дарвина,
       Молешотта, Сеченова. и др. - Казань : Ф.И. Массальский-Сурин, 1873. - 42 с.
       C 16/58
       003603458
                       (сохранность)
   162. Фальк, Максимилиан Леонидович (1856-).
        Умеренность или воздержание? : (К вопр. об употреблении спирт. напитков) : Докл. Комис. по вопр.
       об алкоголизме 10 янв. 1900 г. / [Соч.] Д-ра М.Л. Фалька. - [Санкт-Петербург]: тип. П.П. Сойкина,
       ценз. 1901. - 34 с.
       U 25/2028
       003700936
                       (сохранность)
   163. Фридберг, Давид Иосифович.
       Неврологический анализ тиреотоксикоза [Текст]. - Москва: Медгиз, 1961. - 287 с.: ил.
       Б 61-33/149; Б 61-33/150
       006268072
                       (НОЛ)
Социология
   164. Алексеев, Петр Семенович (1849-).
       Чем помочь современному горю? : Как остановить пьянство? / Сост. д-ром П.С. Алексеевым. -
       Москва: тип. И.Д. Сытина, 1890. - 35 с.
       A 185/588
       003626194
                       (сохранность)
   165. Арон, Раймон (1905-1983.).
        Опиум для интеллигенции: Пер. с фр. / Рэймон Арон. - Мюнхен: Центр. об-ние полит. эмигрантов
       из СССР (ЦОПЭ), 1960. - 234, [1] с.; 24 см.
       РЗ С/А 7529; РЗ 2Р 3/91-1; РЗ Тим 3-3/1-48
       000357454
                       (НОЛ)
   166. Гвишиани, Джермен Михайлович.
       Социология бизнеса [Текст]: Критич. очерк америк. теории менеджмента. - Москва: Соцэкгиз,
       1962. - 195 c.
       Б 63-3/19; Б 63-3/20
       006078161
                       (НОЛ)
   167. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета
       1998-
       № 17: Современная Россия и мир: альтернативы развития: Вступление России в ВТО. Борьба с
       международным терроризмом. Женщина и политика: материалы международной научно-
       практической конференции / [Редкол.: Ю.Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. -2002. - 306, [1] с.
       12 99-1/124; 12 99-1/153; 12 03-9/101
       002480673
                       (запросы пользователей)
   168. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета
       1998-
       № 18: Современная Россия и мир: альтернативы развития: постсоветское пространство: проблемы
       интеграции: женщина и выборы: материалы международной научно-практической конференции /
       [редкол.: Ю. Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. – 2003. - 362, [1] с.
       12 99-1/124
```

002556445

(запросы пользователей)

169. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 5. Январь 1998 г. : Интеллигенция и власть по материалам Первого Съезда общественного движения "Конгресс интеллигенции Алтайского края" / [редкол.: Ю. Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. - Барнаул : Изд-во Алт. гос. ун-та, 1998. - 143 с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

000598319 (запросы пользователей)

170. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 19-20. Июль 2004 г. : Региональные выборы 2004 г.: волеизъявление народа или триумф технологий? Современная Россия и мир: альтернативы развития (трансграничное сотрудничество и проблемы национальной безопасности) : материалы круглого стола и материалы международной научно-практической конференции / [редкол. Чернышов Ю. Г. (отв. ред.)]. — 2004. - 366, [1] с., [4] пв. ил.

12 99-1/124; 12 99-1/159

002603512 (запросы пользователей)

171. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 15. Октябрь 2001 г. : Проблемы и перспективы сотрудничества третьего сектора с властью : материалы круглого стола / [редкол.: Ю. Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. - Барнаул : Азбука, 2001. - 99, [1] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

001835972 (запросы пользователей)

172. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 23. Сентябрь 2007 г. : Современная Россия и мир: альтернативы развития (международный имидж России в XXI веке) : материалы международной научно-практической конференции / [редкол.: Ю.Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. -2007. - -381, [1] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

004229664 (запросы пользователей)

173. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 22, июль 2006: Современная Россия и мир: альтернативы развития (этноконфессиональные конфликты и вызовы XXI века) : материалы международной научно-практической конференции / [редкол.: Чернышов Ю. Γ . (отв. ред.) и др.]. -2006. -311, [1] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

003045390 (запросы пользователей)

174. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 8. Январь 2000 г. : Интеллигенция и "новый авторитаризм" По материалам II съезда общественного движения "Конгресс интеллигенции Алтайского края" / [редкол.: Чернышов Ю.Г. (отв. ред.) и др.]. — 2000. - 63 с.

12 99-1/124

000676804 (запросы пользователей)

175. Каменский, Пётр Валериевич; (1860-1917.).

Проблема борьбы с бедностью посредством общественной самодеятельности : (Сообщ. П.В. Каменского, долож. 21 февр. 1904 г. в заседании Екатериносл. науч. о-ва). - Екатеринослав : тип. Губ. земства, 1904. - [2], 58 с.

S 109/216; S 85/714

```
176. Моррис, Вильям (1834 - 1896).
```

Вести ниоткуда, или Эпоха спокойствия [Текст] / Пер. с англ. Н. Н. Соколовой ; [Вступ. статья Ю. Кагарлицкого, с. 3-28] ; [Коммент. М. Гордышевской]. - Москва : Гослитиздат, 1962. - 312 с., 1 л. портр.

Б 62-42/514; Б 62-42/515 006407552 (НОЛ)

177. Сборник в память Первого Русского статистического съезда 1870 г. - Санкт-Петербург : тип. М. Хана 1872-1875.

Вып. 2. - Н.-Новгород, 1875. - XII, 735 с.

E 85/242; U 131/236; W 520/421 003874702 (сохранность)

178. Тард, Габриэль де (1843-1904).

Происхождение семьи и собственности : (Пер. с фр.) : С приб. очерка Л.Е. Оболенского: О происхождении семьи и собственности по теории эволюционистов и экономических материалистов. - Санкт-Петербург : В.И. Губинский, 1897. - 147 с.

Кл 3/279; R 90/174; W 108/204

(сохранность)

179. Тард, Габриэль де (1843-1904).

Социальные законы = (Les lois sociales) : Личное творчество среди законов природы и общества / Габриэль Тард; Пер. с фр. А.Ф. под ред. и с предисл. Л.Е. Оболенского. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : В.И. Губинский, 1906. - 120 с.

W 518/520; P6 37/180 003643269 (сохранность)

История. Исторические науки

003641972

180. Ананова, Елена Владимировна.

Новейшая история США. 1919-1939 гг. [Текст]. - Москва : Изд-во ИМО, 1962. - 304 с. Б 62-41/529; Б 62-41/530 (НОЛ)

181. Андерсон, Роберт Эдвард.

История вымерших цивилизаций Востока = (The story of extinct civilisations of the East) : Пер. с англ. / Р. Андерсон. - Москва : кн. маг. "Книжное дело", 1898. - [2], $174 \, \text{c.}$, $4 \, \text{л.}$ карт.

A 242/1197; W 20/211; P6 6/1422 003660506 (сохранность)

182. Андрианов, Павел Маркович (1877-).

Битва гигантов: Бородин. сражение 26 авг. 1812 г.: Юбил. изд. воен.-ист. альм. "Родина" / [П.М. Андрианов]. - Одесса: тип. Акц. Юж.-рус. О-ва печ. дела, 1912. - 38 с.

M 86/899; M 100/552

003787840 (сохранность)

183. Андрианов, Павел Маркович (1877-).

Война 1814 года : От Рейна до Парижа. 1814-1914 / [П. Андрианов]. - Одесса : тип. Акц. южнорус. о-ва печ. дела, 1914. - 96 с., 1 л. карт.

U 152/177; U 474/299; C 59/145; BO 358/43 003812619 (сохранность)

184. Афанасьев, Дмитрий Матвеевич.

Амурский край и его значение / [Д. Афанасьев]. - [Санкт-Петербург] : тип. Мор. м-ва, [1863]. - 86 с. R 8/244

185. Белавенец, Петр Иванович (1873-).

Значение флота в истории России / П.И. Белавенец. - 2-е изд. - Петроград : Якорь, [1916]. - XVI, 304

V 162/53; BO 512/72

004208703 (сохранность)

186. Бершадский, Сергей Александрович 1850-1896.

Документы и регесты к истории литовских евреев : [Из актовых книг: метрики литовской, Вилен.

центр. архива и некоторых печат. изд.]. - Санкт-Петербург: типо-лит. А.Е. Ландау 1882.

1550-1569 : [Из актовых книг: метрики литов., Киев. и вилен. центр. архивов и некоторых печат. изд.]. - [2], II, 259, XIII с.

M 50/223; U 284/16

003901925 (сохранность)

187. Бестужев, К.

Императрица Елизавета / [соч.] К. Бестужева. - Москва : Дело, 1912. - 96 с. - (Историческая библиотека № 31).

U 93/687

003794378 (сохранность)

188.Венчание русских государей на царство, начиная с царя Михаила Федоровича до императора Александра III = Couronnement des souverains russes à partir du tsar Michel Fédorovitch jusqu'à l'impereur Alexandre III. - Санкт-Петербург : Герман Гоппе, 1883. - 283 с.

N 63/5; J 2/10; MK XII.A.3 6/2

003405241 (сохранность)

189. Верещагин, Арсений Васильевич.

Колонизация Черноморского прибрежья Кавказа: Живой вопрос наших окраин / [Соч.] А.В.

Верещагина. - Санкт-Петербург: тип. В.Ф. Пуцыковича, 1878. - [2], IV, 52 с.

U 396/302

003591026 (сохранность)

190. Вызинский, Генрих Викентьевич.

Англия в XVIII столетии : Публ. лекции проф. Моск. ун-та Генриха Вызинского. - Санкт-Петербург : тип. И.И. Глазунова и К°, 1860. – Ч. 1. - [2], 214, [1] с.

G 10/58a; M 65/50

003831337 (сохранность)

191. Вызинский, Генрих Викентьевич.

Англия в XVIII столетии : Публ. лекции проф. Моск. ун-та Генриха Вызинского. - Санкт-Петербург : тип. И.И. Глазунова и К°, 1861. – Ч. 2. - [2], 96 с.

G 10/58a; M 65/50

003831336 (сохранность)

192. Геблер, Карл.

История Америки до Колумба / К. Геблер; Пер. с нем. под ред. Н.Н. Харузина и В.Н. Харузиной. -

Москва: маг. "Книжное дело", 1901. - 221-413 с., 9 л. цв. ил., карт.

V 312/21; S 48/100

003696106 (сохранность)

193. Гурьев, Николай Александрович.

Сибирские скопцы, их экономическое и правовое положение / Н. А. Гурьев. - Томск : типография К.

А. Орлова, 1900. - IV, 80 с.

W 39/886; W 64/1040

010422158 (сохранность)

194. Давыдов, С.

Император Николай I [Текст] / С. Давыдов. - Москва: Дело, 1913. - 127 с. - (Историческая

```
библиотека 61/62).
U 93/687; U 79/617
009783040 (сохранность)
```

195. Дедлов, Владимир Людвигович (1856-1908).

Панорама Сибири : (Путевые заметки) / В.Л. Дедлов. - Санкт-Петербург : тип. М. Меркушева, 1900. - [6], 252 с., вкл. 2 с. обл.

A 201/862; U 406/284

003647239 (сохранность)

196. Династия Романовых : К 300-летию царствования. 1613-1913 гг. - Москва : Т-во изд. дела и книж. торговли Н.И. Пастухова, 1913. - 40 с., 1 л. карт. : ил.; 25х38.

V 119/1289

003802879 (сохранность)

197. Издание в память 300-летия царствования державнаго дома Романовых [Текст]. - Москва : издание М. С. Гугеля, 1914. - [666] с. разд. паг., [4] л. ил., портр.

20 62/376

009388344 (сохранность)

198. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 21 : Современная Россия и мир: альтернативы развития (национальная, региональная идентичность и международные отношения) : материалы международной научно-практической конференции / [редкол.: Чернышов Ю. Г. (отв. ред.) и др.]. -2005. -381, [2] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

002826906 (запросы пользователей)

199. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 13/14. Июль 2001 г. : Современная Россия и мир: альтернативы развития. Республика Алтай и реформы в экономике и федеративном устройстве России материалы международной научнопрактической конференции / [редкол.: Чернышев Ю.Г. (отв. ред.) и др.]. - Барнаул : Азбука, 2001. - 338, [1] с., [6] л. цв. ил., портр.

12 99-1/124; 12 99-1/159

000868352 (запросы пользователей)

200. Дубнов, Семен Маркович 1860-1941.

Новейшая история еврейского народа: От революции 1789 г. до мировой войны 1914 г.: В трех томах / С. М. Дубнов. - 3-е изд., доп. - Берлин: Грани 1923.

T. 1: 1789-1815. – 1923. - 308 c.

P3: C/A-4072

009053544 (сохранность)

201. Дубнов, Семен Маркович 1860-1941.

Новейшая история еврейского народа: От революции 1789 г. до мировой войны 1914 г.: В трех томах / С. М. Дубнов. - 3-е изд., доп. - Берлин: Грани 1923.

T. 2: 1815-1881. – 1923. - 475 c.

P3 : C/A-4072; C/A-4891; C/A-5986

009053543 (сохранность)

202. Дубнов, Семен Маркович 1860-1941.

Новейшая история еврейского народа: От революции 1789 г. до мировой войны 1914 г.: В трех томах / С. М. Дубнов. - 3-е изд., доп. - Берлин: Грани 1923.

```
T. 3:1881-1914. – 1923. - 538 c.
```

P3: C/A-4072

203. Дьяконов, Михаил Александрович; (1855 или 1856-1919).

Очерки из истории сельскаго населения в Московском государстве (XVI-XVII вв.) / М. Дьяконов. - Санкт-Петербург: Изд. Археографической комис., 1898. - 344, [2], II, IV, [IV] с.

Кл 1/230; Кл 1/344; Кл 4/128; О 10/873; U 302/40; S 125/71

011287963 (сохранность)

204. Елпатьевский, Константин Васильевич (1854-).

Конспект русской истории: Сост. по учеб. К.В. Елпатьевского: С прил. хронол. и родослов. табл. / [Сост.] Д.М. Поливанов. - Одесса: "Порядок" С.К. Цессарского, 1912. - 351 с.

A 254/20

003790608 (сохранность)

205. Елпатьевский, Константин Васильевич (1854-).

Учебник русской истории : С прил. родослов. и хронол. табл. и указ. личн. имен / Сост. К Елпатьевский. - 14-е изд., испр. согласно указаниям Уч. ком. Мин. нар. прос. при рассмотрении 13-го изд. - Петроград : тип. М.М. Стасюлевича, 1915. - VI, 492 с., 2 л. черт.

N 2/14

003659847 (сохранность)

206. Еремин, Андрей Юрьевич.

Программа курса "Теория и методология исторической науки" [Текст] / [А. Ю. Еремин]; М-во образования и науки Российской Федерации, Самарский гос. ун-т, Каф. зарубежной истории. - Самара: Универс-групп, 2004. - 12 с.

[Гр Груп. обраб.] В. О. Т0/9

008025474 (запросы пользователей)

207. Из истории русской культуры. - Москва: Яз. рус. культуры 1996-

Т. 5: XIX век Т. 5. – 1996. - 844 с.

12 97-3/1

000594091 (запросы пользователей)

208. Икономов, Владимир Федосеевич.

Накануне реформ Петра Великого: Очерки гос., обществ. и частн. быта Моск. Руси XVII в. / В.Ф. Икономов. - Москва: тип. т-ва И.Д. Сытина, 1903. - XXIV, 304 с. - (Библиотека для самообразования, изд. под ред. А.С. Белкина, А.А. Кизеветтера, проф. М.И. Коновалова [и других] 27).

T 29/85; U 28/565; U 316/27; P6 6/124

003712818 (сохранность)

209. История родов русскаго дворянства: 339 прозваний с 32-мя родословными таблицами и 150-ю гербами фамилий, кроме гербов территорий, трех видов государственной печати и государственнаго знамени / составил почетный вольный общник Императорской академии художеств и действительный член Императорскаго русскаго археологическаго общества П. Н. Петров. - С.-

Петербург: Книгоизд-во Герман Гоппе 1886. – Т. 1. - VIII, 400 с.: ил.

W 51/4; W 321/33; W 270/2; MK; OP

008598474 (сохранность)

210. Каменский, Пётр Валериевич; (1860-1917.).

Вопрос или недоразумение? : (К вопросу об иностр. поселениях на Юге России) / П.В. Каменский. - Москва : т-во скоропеч. А.А. Левенсон, 1895. - [2], 136 с.

A 213/885; U 255/149

003670485 (сохранность)

211. Катрфаж де Брео, Жан Луи Арман 1810-1892.

Естественная история человека [Текст] : курс, читанный в 1861 г. в Музеуме естественной истории в Париже А. Катрфажем, профессором антропологии в Jardin des plantes и членом Института Франции / пер. Николая Суворова. - Москва : Изд-е. лит. Бесперчего и К° 1861-1862.

[Вып. 1]. – 1861. - II, 152 с., [2] л. ил.

```
N 41/122
009602325 (сохранность)
```

212. Катрфаж де Брео, Жан Луи Арман 1810-1892.

Естественная история человека [Текст]: курс, читанный в 1861 г. в Музеуме естественной истории в Париже А. Катрфажем, профессором антропологии в Jardin des plantes и членом Института Франции / пер. Николая Суворова. - Москва: Изд-е. лит. Бесперчего и К° 1861-1862.

Вып. 2: с 5 таблицами. – 1862. - С. 153-359, [5] л. ил.

N 41/122; 30 10/241

009602333 (сохранность)

213.Киселев, Н.

Русский Север и необходимые для него пути / Н. Киселев. - Тихвин : тип. "Дело", 1915. - 34 с., 2 л. карт.

W 509/246

010948450 (сохранность)

214. Краткий исторический толковый словарь [Текст]: учебно-справочное пособие / Морская гос. акад. им. адмирала Ф. Ф. Ушакова; [авт.- сост. Луиза Антоновна Уманская]. - Новороссийск: МГА им. адм. Ф. Ф. Ушакова, 2010. - 52 с.; 21 см.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Т
```

004726125 (запросы пользователей)

215. Назаревский, Борис Владимирович.

Россия и Европа в конце XVIII и начале XIX столетий / Б.В. Назаревский. - Москва : Русская печатня, 1912. - 46 с. : ил. - (Столетие Отечественной войны : Юбил. изд. журн. "Верность" Вып. 1). D 23/450 (вып. 1); D 23/449 (сохранность)

216.Острогорский, Моисей Яковлевич (1854-1921).

Завоевание Кавказа : Рассказ из отеч. истории / [Соч.] М. Острогорского. - Санкт-Петербург : тип. В.В. Пратц, 1874. - 35 с. - (Дешевая историческая библиотека для юношества № 1).

A 125/497

003604348 (сохранность)

217. Падалка, Лев Васильевич;(1859-1927).

Происхождение и значение имени "Русь" / Л. В. Падалка. - Москва : Типография Γ . Лисснера и Д. Совко, 1914. - 26 с.

E 119/699

011524914 (сохранность)

218.Падалка, Лев Васильевич;(1859-).

Прошлое Полтавской территории и ее заселение: Исслед. и материалы с карт / Л.В. Падалка. -

Полтава: Полтав. учен. арх. комис., 1914. - X, 239 с., 1 л. карт.

V 43/64; U 229/357; U 487/592

004193340 (сохранность)

219. Палаузов, Спиридон Николаевич (1818-1872).

Австрия со времени революции 1848 года / [Соч.] С.Н. Палаузова. - Санкт-Петербург : Д.Е.

Кожанчиков, 1860. - [4], 113 с.

F 28/5; U 164/32

003565072 (сохранность)

220. Палаузов, Спиридон Николаевич (1818-1872).

Юго-Восток Европы в XIV столетии / [С. Палаузов]. - [Санкт-Петербург, 1857]. - 79 с.

P 50/274

221.Палтов, Александр Александрович;(1864-).

Немецкое завоевание на Юге России / [Соч.] А.А. Велицына [псевд.]. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 1890. - 35 с.

A 183/1342

003551542 (сохранность)

222. Петров, Дмитрий Васильевич.

Колониальная экспансия Соединенных Штатов Америки в Японии в середине XIX века [Текст]. -

Москва: Госполитздат, 1955. - 280 с.

Б 89/243; ВО 825/114

005901493 (НОЛ)

223. Сонцов, Дмитрий Петрович 1803-1875.

Нумизматические исследования славянских монет / [соч.] Д. П. Сонцова. - Москва : в

Университетской тип. (Катков и К°) 1865-

Ч. 1, вып. 2 : Монеты Чехии и неописанные русские и польские в прежних моих нумизматических изданиях. — 1867. - 54 с., 2 л. ил.

B 6/28: B 4/67: E 55/68: Z 104/291

003836934 (сохранность)

224. Сонцов, Дмитрий Петрович 1803-1875.

Нумизматические исследования славянских монет / [соч.] Д. П. Сонцова. - Москва : в

Университетской тип. (Катков и К°) 1865-

Ч. 1, [вып. 1]: [Деньги древней Руси, не описанные в прежних моих нумизматических изданиях]. –

1865. - [2], 106 с., 2 л. ил.

B 6/28; B 4/67; E 55/68; Z 104/291

003836935 (сохранность)

225. Сонцов, Дмитрий Петрович 1803-1875.

Нумизматические исследования славянских монет / [соч.] Д. П. Сонцова. - Москва : в

Университетской тип. (Катков и К°) 1865-

доп. 1 : Дополнение к Нумизматические исследования славянских монет. - Москва : тип. В. Готье

1872. - [2], 69 c.

B 6/28; B 4/67; E 55/68; Z 104/291; U 435/338

003836933 (сохранность)

226. Сонцов, Дмитрий Петрович 1803-1875.

Нумизматические исследования славянских монет / [соч.] Д. П. Сонцова. - Москва : в

Университетской тип. (Катков и К°) 1865-

2 дополнение к Нумизматические исследования славянских монет. - Москва : тип. В. Готье, 1873. - 78 с.

B 6/28; B 4/67; E 55/68

003836932 (сохранность)

227.Станкевич, А.

Очерк возникновения русских поселенийна Литве. – Вильна, 1909. – 140 с.

M 135/1230

нет в ЭК (сохранность)

228. Тарле, Евгений Викторович.

Падение абсолютизма в Западной Европе и России / Е. В. Тарле. - 2-е изд., доп. - Петроград :

Мысль, 1924. - 186, [1] с.

D 15/286; Кл 3/62; V 214/421; V 214/420

009163156 (сохранность)

229. Тобин, Александр Эвальдович.

Призрение бедных в г. Риге: Ист.-стат. очерк А. Тобина. - Рига: Риж. гор. стат. комис., 1895. - X, 395 с.

```
A 154/5; A 320/108
003672447 (сохранность)
```

230. Тьер, Адольф 1797-1877.

История французской революции. (1788-1799) : Пер. с 24 фр. изд. : С приб. Краткого обзора истории Франции до царствования Людовика XVI / Соч. Адольфа Тьера; Под ред. А. Разина. - Санкт-

Петербург Москва: М.О. Вольф, 1873 (обл. 1874). - Т. 1 - [4], II, LIV, 81-544 с.

В 13/152; В 28/271; Рб 6/1790 003877416 (сохранность)

231.Тьер, Адольф 1797-1877.

История французской революции. (1788-1799) : Пер. с 24 фр. изд. : С приб. Краткого обзора истории Франции до царствования Людовика XVI / Соч. Адольфа Тьера; Под ред. А. Разина. - Санкт-

Петербург Москва: М.О. Вольф, 1874. – Т. 2. - [4], 653 с.

В 13/152; В 28/271; Рб 6/1790; Т 75/39

003877415 (сохранность)

232. Тьер, Адольф 1797-1877.

История французской революции. (1788-1799) : Пер. с 24 фр. изд. : С приб. Краткого обзора истории Франции до царствования Людовика XVI / Соч. Адольфа Тьера; Под ред. А. Разина. - Санкт-

Петербург Москва: М.О. Вольф, 1875. – Т. 3. - [4], 495 с.

В 13/152; В 28/271; Рб 6/1790 003877414 (сохранность)

233. Тьер, Адольф 1797-1877.

История французской революции. (1788-1799) : Пер. с 24 фр. изд. : С приб. Краткого обзора истории Франции до царствования Людовика XVI / Соч. Адольфа Тьера; Под ред. А. Разина. - Санкт-

Петербург Москва : М.О. Вольф, 1876. – Т. 4. - [4], 454, III с.

В 13/152; В 28/271; Рб 6/1790 003877413 (сохранность)

234. Тьер, Адольф 1797-1877.

История французской революции. (1788-1799) : Пер. с 24 фр. изд. : С приб. Краткого обзора истории Франции до царствования Людовика XVI / Соч. Адольфа Тьера; Под ред. А. Разина. - Санкт-

Петербург Москва: М.О. Вольф, 1877 (обл. 1876). – Т. 5. - [4], 442, III с.

В 13/152; В 28/271; Рб 6/1790 003877412 (сохранность)

235. Форстен, Георгий Васильевич (1857-1910).

Политическая история Франции. (1848-1851 г.) / [Орд. проф. Спб. ун-та Г. Форстен]. - [Санкт-

Петербург]: типо-лит. А. Маркова, [1902]. - 118 с.

A 298/24

003709486 (сохранность)

236. Францев, Владимир Андреевич (1867-1942).

Русские в Чехии. 1813-1823 / В.А. Францев. - Прага Чешская : Э.П. Гейстлих, 1913. - 62, [1] с. О 31/267; U 398/165; Z 12/230

003811191 (сохранность)

237. Хомяков, С.

Духоборы / [Соч.] С. Хомякова. - Москва : Дело, 1912. - 160 с. - (Историческая библиотека № 33/34). U 93/687

004222922 (сохранность)

238. Цебриков, Роман Максимович (1763-1817).

Вокруг Очакова. 1788 г. : Дневник очевидца / [Роман Максимович Цебриков]. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Обществ. польза", 1895. - 68 с.

```
C 19/188; U 406/327; BO 396/241 003638804 (сохранность)
```

239. Шарапов, Сергей Федорович (1855-1911).

Ближайшие задачи России на Балканах / Сергей Шарапов. - Москва : Свидетель, [1909]. - 14 с. U 281/454; U 213/3116 (сохранность)

240.Шафф, Людвиг.

Римские древности от древнейших времен до Константина / !Соч. Л. Шафа. (Из его: Encyklopädie der klassischen Alterthumskunde); Пер. с нем. А. Гамбургера; С 4-го изд., обраб. Ед. Горрманом изд. И.Х.Т. Шинке. - Москва : Унив. тип., 1839. - 266, XI с.

R 1/262; W 98/61 003570678 (сохранность)

241. Шелухин, Сергей Павлович; (164-1938).

Немецкая колонизация [на Юге России]: Докл. прочит. 8 нояб. 1914 г. в Собр. Киев. юрид. о-ва при Имп. Ун-те св. Владимира и 22 нояб. 1914 г. в заседании Ист.-филол. о-ва при Имп. Новорос. ун-те действит. чл. этих обществ С.П. Шелухиным / Сергей Шелухин, чл. Одес. окр. Суда. - Одесса: Акц. Южн.-Рус. о-во печ. дела, 1915. - 83 с.

V 561/554 004201493 (сохранность)

242. Шостацкий, Евгений Клеоникович.

Смутное время на Руси / Е.К. Шостацкий. - [Санкт-Петербург] : тип. П.П. Сойкина, [1913]. - 32 с. V 98/191; V 484/1798 (сохранность)

243. Яковлев, Николай Николаевич.

Вашингтон [Текст] / Н. Яковлев. - 2-е изд., испр. - Москва : Мол. гвардия, 1976. - 415 с., 17 л. ил. Б 76-45/529; Б 76-45/530 (запросы пользователей)

Экономика. Экономические науки

244. Гредингер, Михаил Осипович; (1867-1936).

Основы питейной монополии в России : историко-юридические очерки Михаила Гредингера. - 2-е изд., доп. и пересмотр. - Пернов : Э. Трейфельдт, 1897. - 139 с.

A 219/513 003553461 (сохранность)

245. Джордж, Генри (1839-1897).

Общественные проблемы [Текст] / Перед загл. авт.: Генри Джордж. Пер. с англ. В.Я. Богучарского. - [Смоленск] : "Провинц. кн-во", [1897]. - 364, II с.

МК Р 1/Д-42 009909643 (сохранность)

246. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 24, сентябрь 2008 г. : Современная Россия и мир: альтернативы развития (роль российских регионов в формировании имиджа страны) : материалы международной научно-практической конференции / [редкол.: Чернышов Ю. Г. (отв. ред.) и др.]. -2008. -238, [1] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159 004338851 (запросы пользователей) 247. История предпринимательства и меценатства в России [Текст]: программа курса по выбору: специальность 060700 Национальная экономика, Факультет социально-экономический, Курс 1, семестр 2 (очное отделение), Курс 3, семестр 5 (заочное отделение), Всего часов (включая самостоятельную работу) - 68 / М-во образования Российской Федерации, Рязанский гос. пед. унтим. С. А. Есенина; сост. В. М. Зайцев. - Рязань: РГПУ, 2002. - 13, [1] с.: табл. [Гр Груп. обраб.] В. О. У9(2)29 008035360 (запросы пользователей)

248. История экономики : учебно-методический комплекс / Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО, Уфимская государственная академия экономики и сервиса, Кафедра "Отечественная история" ; составитель: И. М. Васильев. - Уфа : УГАЭС, 2008. - 48 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. У02/0 010388983 (запросы пользователей)

249. Кузнецова, Елена Ивановна.

Организация и технология производства. Часть I (Швейное производство) [Текст]: учебное пособие / Е. И. Кузнецова; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. образования "Омский гос. пед. ун-т". - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2012. - 100, [1] с.: цв. ил.

[Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)305.1 006694056 (запросы пользователей)

250. Петражицкий, Лев Иосифович 1867-1931.

Акции. Биржевая игра и теория экономических кризисов [Текст] / проф. Л. И. Петражицкий. - Санкт-Петербург: Тип. М. Меркушева 1911.

 $T.\ 1: Об$ акционерном деле и типических ошибках при оценке шансов неизвестной прибыли. — 1911. - X, 2, 307 с.

U 49/384; U 344/79 008721202 (сохранность)

251. "Посылторг", российская республиканская контора Московская специализированная база Прейскурант на запасные части к мотоциклам "Ява 350-250" / Министерство торговли РСФСР, Специализированная база Посылторг. - Москва: Тип. Связьиздата, 1963. - 12, [1] с.: табл.; 20 см. [Гр Груп. обраб.] У9(2)421.523.6 (запросы пользователей)

252. Регионоведение [Текст] : методические рекомендации для студентов, обучающихся по специальности 030401 "Регионоведение" / М-во образования и науки РФ, Астраханский гос. ун-т ; сост. А. В. Сызранов. - Астрахань : Астраханский ун-т, 2012. - 13 с.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. У04 006519215 (запросы пользователей)

253. Рычкова, Надежда Васильевна.

Интерактивные методы подготовки менеджеров [Текст] : учебно-методическое пособие / Н. В. Рычкова, Е. Н. Горелова ; М-во образования и науки Российской Федерации, Гос. образовательное учреждение высш. проф. образования "Казанский гос. технологический ун-т". - Казань : Изд-во Казанского гос. технологического ун-та, 2011. - 223, [1] с. : ил., табл.

[Гр Груп. обраб.] ПЛ. СЕМ. 005111096 (запросы пользователей)

254. Самофалов, Валентин Петрович.

Наше сельское хозяйство, его современное положение и очередная нужда в организованном объединении : По поводу учреждения Всерос. с.-х. палаты : С прил. Устава [Всерос. с.-х. палаты]... / Валентин Самофалов. - Санкт-Петербург : тип. Ю.Н. Эрлих (влад. А.Э. Коллинс), 1912. - VI, 195 с. В 20/143

255. Святловский, Владимир Владимирович (1869-1927).

Происхождение денег и денежных знаков [Текст] / В. В. Святловский. - Москва ; Петроград : Гос. изд., 1923. - 132, [1] с.

V 61/225; V 61/226

008473710 (сохранность)

256. Управление персоналом организации : Практикум : Учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по спец. "Менеджмент организации", "Управление персоналом" / Под ред. А.Я. Кибанова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ИНФРА-М, 2006. – 364 с.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ.

002715008 (запросы пользователей)

257. Шор, Александр Семенович.

Теоретическая проблема спроса и предложенія / А. Шор. - Одесса : Б. и. 1918 : тип. под фирмою "Вестник виноделия".

Ч. 1-2 : Абстрактная теорія спроса и предложенія Ученія связанныя съ теоріей спроса и предложенія. - Одесса : Б. и., 1918. - VI, [2], 378, [2] с.

V 202/181

009032201 (сохранность)

258. Экономика государственных и муниципальных предприятий. Дисциплины специализации : специальность: "Государственное и муниципальное управление", специализация: "Экономика государственных и муниципальных предприятий" : учебно-методический комплекс / Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации ; авторы-составители: А. А. Синягов [и др.]. - Москва : Издательство РАГС, 2009. - 136, [1] с. : табл.

[Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)29/30 010929101 (запросы пользователей)

259. Экономика муниципального предприятия: учебно-методическое пособие для самостоятельной работы студентов специальности 080504.65 Государственное и муниципальное управление / Федеральное агентство по образованию ГОУ ВПО, Уфимская государственная академия экономики и сервиса, Кафедра "Региональная экономика и управления"; составитель: Талбутдинов Р. С. . - Уфа: Уфимская гос. академия экономики и сервиса, 2010. - 59 с.: табл.; 21 см.

[Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)29/3

0010930049 (запросы пользователей)

Политика. Политические науки

260. Богословский, Виктор Васильевич.

Политика США в Африке [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т Африки. - Москва : Междунар. отношения, 1964. - 271 с. Б 64-35/48; Б 64-35/49

005943713 (НОЛ)

•

261. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 9 : Становление демократического, правового, социального государства и профсоюзы: практика, проблемы, перспективы: материалы Международной экономической конференция / [редкол.: Ю. Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. -2000. - 121, [2] с.

12 99-1/124

000676600 (запросы пользователей)

262.Интересы на Балканах и правительственное сообщение: Ст. А. Н. Брянчанинова, В. Д. Плетнева, Д. И. Семиза и проф. М. П. Чубинского / Группа прогрессив. обществ. Деятелей. - Санкт-Петербург: тип. "Виктория", 1913. - 66 с.

V 16/2013

263. Кривчикова, Эмилия Семеновна.

Вооруженные силы ООН [Текст] : (Международноправовые вопросы) Москва : Междунар. отношения, 1965. - 191 с. ООН 2/22; ВО 571/238 006229934 (НОЛ)

264. Курылев, Константин Петрович.

Содружество независимых государств [Текст] : учебно-методическое пособие для бакалавров и магистров направлений подготовки "Международные отношения", "Политология", "История" / К. П. Курылев, Е. М. Савичева. - Изд. 3-е, перераб. и доп. - Москва : Российский ун-т дружбы народов, 2013. - 168 с.

Гр Груп. обраб. В. З. Т 006753705 (запросы пользователей)

265. Тарновский, Евгений Никитич (1859-1936).

Национальный вопрос в России. - Армавир : М.С. Мурадов, 1905. - 14 с.

A 249/423

003730768 (сохранность)

Право. Юридические науки

266. Асеев С. В.

Транспортное право. Общая часть : Учеб. пособие. - Н. Новгород : Изд-во ФГОУ ВПО ВГАВТ, 2005. - 92 с.

[Гр Груп. обраб.] В. 3. X623.2

002805357 (запросы пользователей)

267. Блуменбах, Евгений Густавович.

Гражданское состояние (сословие) в России, а в частности в Прибалтийских губерниях : его права и обязанности / [соч.] Евгения Блуменбах. - Рига : Типо-литогр., словолитне и фото-химиграфии Э. Платеса, 1899. - 64 с.

E 49/176

011678838 (сохранность)

268. Вилков, Григорий Ефимович.

Национализация и международное право [Текст]. - Москва : Изд-во ИМО, 1962. - 136 с. Б 62-57/123; Б 62-57/124

006115679 (НОЛ)

269. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 7. Июль 1999 г.: Роль парламента в демократическом государстве: материалы Международной экономической конференция / [редкол.: Ю.Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. – 1999. - 226 с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

000642758 (запросы пользователей)№

270. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 10. Июль 2000 г. : Россия после выборов: перспективы экономического и политического развития материалы международной научно-практической конференции / [редкол.: Чернышов Ю. Г. (отв. ред.) и др.]. - Барнаул : Изд-во Алт. гос ун-та, 2000. - 222 с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

000713759 (запросы пользователей)

271. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 6. Июль 1998 г.: Становление гражданского общества в России: проблемы и перспективы: материалы международной научно-практической конференции. — 1998. - 211, [1] с 12 99-1/124

000868355 (запросы пользователей)

272. Дорн, Лудольф Борисович (1840-1891).

Римское право [Текст]. - Санкт-Петербург : Студ. Спб. унив., [19--]. - 1436 с.

R 332/219

008326909 (сохранность)

273. Дюприе, Леон (1863-1942).

Государство и роль министров в Англии / Л. Дюприе ; перевод с французскаго под редакцией А. Г. - Санкт-Петербург : Книгоиздательство "Дело", 1906. - 138 с.

U 7/474

010264253 (сохранность)

274. Задорожный, Георгий Петрович.

Мирное сосуществование и международное право [Текст] / Акад. наук СССР. Ин-т государства и права. - Москва : Междунар. отношения, 1964. - 488 с.

Б 64-63/104; Б 64-63/105 006188940 (НОЛ)

275. Зарубежное патентное законодательство : В 2. т. / Рос. агентство по патентам и товар. знакам,

Информ.-издат. Центр. - 2. изд., доп. - Москва, 1998-

Т. 2: [Румыния. США. Франция. ФРГ]. - 367 с.

12 99-2/23; 12 99-2/24

000595899 (запросы пользователей)

276. Капустин, А.Д.

Настольная книга для всех сословий : Защитник и руководитель в делах гражд. и уголов. : С прил. образцов и форм : В 6 ч., сост. А.Д. Капустин. - Москва : тип. С. Орлова, 1878. - [4], 596, XII с. С 13/29

003591206 (сохранность)

277. Карташкин, Владимир Алексеевич.

Территориальные проблемы развивающихся стран [Текст] : (Азия и Африка). - Москва : Междунар. отношения, 1965. - 148 с.

Б 65-76/275; Б 65-76/276

006295579 (НОЛ)

278. Клепцова Т. Н.

Проблемы теории государства и права : Сб. метод. материалов по спецкурсу на 2003/04, 2004/05, 2005/06 учеб. годы. - Москва : МГЮА, 2003. - 24 с.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. Х 0

002153626 (запросы пользователей)

279. Лексютина, Яна Валерьевна.

Актуальные проблемы американо-китайских отношений [Текст] : учебно-методическое пособие / Я. В. Лексютина ; Санкт-Петербургский государственный университет, Факультет международных отношений. - Санкт-Петербург : СПбГУ, 2011. - 108, [1] с. : табл.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. Х 9

006726927 (запросы пользователей)

280. Лист, Франц фон (1851-1919).

Международное право в систематическом изложении / составил Франц Лист (Franz von List); перевод с 6-го немецкаго издания под редакцией В. Э. Грабаря; с дополнениями редактора и очерком частнаго международнаго права, составленным Б. Э. Нольде. - 4-е русское изд., совершенно перераб. - Рига: издание книгоизд. и книжнаго магазина Д. Гликсмана, 1923. - CLXXXIV, 574 с.

P3 C/A-4670 010222185 (сохранность)

281. Магаяева П. И.

Формирование и развитие мусульманской правовой мысли : Учеб.-метод. пособие . - Карачаевск : Изд-во Карачаев.-Черкес. гос. пед. ун-та, 2002. - 18 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х 002354431 (запросы пользователей)

282. Нилов, Константин Николаевич.

Предпринимательское право практикум / Нилов К. Н.; Рос. гос. ун-т им. И. Канта. - Калининград : Изд-во Рос. гос. ун-та им. И. Канта, 2005. - 300 с.

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. X 002860841 (запросы пользователей)

283. "Основы информационного права России" : методические указания по изучению специального курса по информационному праву : для студентов юридического факультета дневной и заочной форм обучения / Мордовский государственный университет имени Н. П. Огарева, Юридический факультет, Кафедра теории и истории государства и права ; составитель О. В. Танимов. - Саранск : Мордовский ун-т, 2004. - 18 с. : табл.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х621 010651877 (запросы пользователей)

284.Предеина Л. В.

Криминалистическая тактика в вопросах и ответах : Учеб. пособие. - Курган : Изд-во Курган. гос. ун-та, 2005. - 128 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х 629.4 002765849 (запросы пользователей)

285. Пусторослев, Петр Павлович 1854-

Из лекций по особенной части русского уголовного права / / [Соч.] П.П. Пусторослева, д-ра уголов. права, орд. проф. Юрьев. ун-та. - Юрьев : тип. К. Маттисена 1908.

Вып. 1 : Введение; Преступления и проступки против телесной невредимости, против чести, против жизни, против свободы, против имущества, против неприкосновенности юридического состояния личности, против доброкачественности путей сообщения, против доброкачественности денежных знаков и против веры. — 328 с.

U 7/266 003990066 (сохранность)

286. Римское частное право [Текст]: Допущ. М-вом высш. образования СССР в качестве учебника для юрид. высш. учеб. заведений / Сост.: проф. И. С. Перетерский, проф. В. А. Краснокутский, проф. Е. А. Флейшиц [и др.]; Всесоюз. ин-т юрид. наук М-ва юстиции СССР. - Москва: Юрид. изд-во: Образцовая тип., 1948. - 584 с.

Кл 13/61; K 146/238; K 146/239; K 150/524 006005022 (НОЛ)

287. Сокольский, Владимир Викторович (1848-1921).

Краткий учебник русского государственного права / [Соч.] В.В. Сокольского, орд. проф. Новорос. ун-та. - Одесса : экон. тип. (б. Одес. вестн.), 1890. - [4], 334, X с.

A 183/643 003551603 (сохранность)

```
288. Тард, Габриэль де (1843-1904).
```

Преступник и преступление / Г. Тард; Пер. Е.В. Выставкиной, под ред. М.Н. Гернета и с предисл. Н.Н. Полянского. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1906. - XX, 324 с. - (Библиотека для самообразования, издаваемая под редакцией А.С. Белкина, А.А. Кизеветтера... [и других] 29). В 60/394; Т 86/177; Рб 33/1735 003739293 (сохранность)

289. Теория принципов права: учебно-методическое пособие / Самарский государственный экономический университет. - Самара: Самар. отд-ние Литфонда, 2009. - 40 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х 0 004314689 (запросы пользователей)

290. Тьер, Адольф (1797-1877).

О собственности / Соч. А. Тьера; Пер. А. Степанова. - Санкт-Петербург : тип. В.В. Пратц, 1872. - VIII, 362 с.

F 109/159; M 51/45

003550971 (сохранность)

291. Фатеев, Аркадий Николаевич (1872-1952).

М. М. Сперанский (1809 - 1909) : биографический очерк / Ар. Н. Фатеев. - Харьков : Типография "Печатное Дело", 1910. - [4], $80 \, c$.

U 61/23; U 340/61; МК У 010988584 (сохранность)

292. Чубинский, Михаил Павлович (1871-1943).

Закон и действительность в Советской России / М. П. Чубинский. - Белград : Издание Всеславянского кн. магазина М. И. Стефанович, 1926. - 94, [1] с.

Тим 3-3/1-908; Рос 3-3/1-95 003179450 (сохранность)

293. Чубинский, Михаил Павлович (1871-1943).

Очерки уголовной политики : (понятие, история и основныя проблеммы уголовной политики, как составнаго элемента науки уголовнаго права) : I-III / проф. М. П. Чубинский. - Харьков : Печатное дело, 1905. - 6, 534, [1] с.

U 422/159; R 89/11 010966844 (сохранность)

294. Шарфман, Артур.

Курс истории римского права : (Сжатое излож.) : Сост. примен. к прогр. / Артур Шарфман. - Киев : тип. Т. Γ . Мейнандера, 1911. - [2], II, 194, II с.

U 71/241

003786822 (сохранность)

Военное дело

295. Апушкин, Владимир Александрович; (1868-).

Русско-Японская война 1904-1905 г.: С рис., исполн. фото-тинто-гравюрой / В.А. Апушкин. - 2-е изд. 21-я тыс. - Москва: Образование, 1911. - 208 с., [6] л. ил., портр. U 118/167; U 341/285; U 131/108; U 54/382; ВО 59/68 003776021 (сохранность)

296. Белавенец, Петр Иванович; (1873-). Нужен ли нам флот и значение его в истории России / П.И. Белавенец. - Санкт-Петербург: т-во Р.

Голике и А. Вильборг, 1909. - [16], 280 с., 1 л. портр.

U 52/29; BO 7/79

297. Ермилов, Владимир Евграфович; (1861-1918).

В Берлин! : Что предсказал Скобелев о войне с немцами / [Владимир Ермилов]. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1914. - 31 с.

V 316/328

004189158 (сохранность)

298. Иванов, Михаил Иванович.

Боевая служба 115-го Пехотного Вяземского полка с 1798 по 1898 год / Сост. М. Иванов. - Рига : тип. Л. Бланкенштейна, 1898. - 56 с.

A 266/645; BO 507/23

003682912 (сохранность)

299. Кладо, Николай Лаврентьевич (1862-1919).

Военные действия на море во время Японо-китайской войны / Лейт. Н. Кладо. - Санкт-Петербург : тип. Мор. м-ва, 1896. - [2], 66 с.

A 231/827; BO 56/202

003674571 (сохранность)

300. Маслов, Алексей Николаевич (1852-1922).

Крепостная война по историческим примерам : Париж (1870-1871 гг.) : Курс Николаев. инж. акад. / Сост. ген.-майор А.Н. Маслов. - Санкт-Петербург : типо-лит. А.Ф. Маркова, 1901. - 168 с.

R 439/168

003698384 (сохранность)

301. Наши русские чудо-богатыри и герои А.В. Суворов, М.И. Кутузов и М.Д. Скобелев. - Москва : Е.А. Губанов, 1897. - 108 с.

A 244/954

003679677 (сохранность)

302. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

Тетради 61-63 : (с рисунками № 361-378). – 1862. - 66 с., 18 л. ил.

MK XIIA5 / 2° 6/7

010943757 (сохранность)

303. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

Тетради 64-65 : (с рисунками № 379-390). – 1862. - 25 с., 12 л. ил.

ИЗО

010943769 (сохранность)

304. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

Тетради 69-70 : (с рисунками № 409-420). – 1864. - 66 с., 12 л. ил.

L 50/44; ВОд 95/5

010943972 (сохранность)

305.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетради 78-79 : (с рисунками № 463-474). – 1867. - 33 с., 12 л. ил.
```

L 50/44: ИЗО

```
Тетради 80-81 : (с рисунками № 475-486). – 1868. - 38 с., 12 л. ил. L 50/44; ИЗО 010944096 (сохранность)
```

307. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетради 84-85 : (с рисунками № 499-510). – 1869. - 53 с., 12 л. ил. L 50/44; ИЗО 010945197 (сохранность)
```

308. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетради 92-93 : (с рисунками № 547-558). – 1872. - 26 с., 12 л. ил. ИЗО 010945290 (сохранность)
```

309.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетради 94-95 : (с рисунками № 559-570). – 1873. - 58 с., 12 л. ил. ИЗО 010945331 (сохранность)
```

310. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетради 96-97 : (с рисунками № 571-582). – 1873. - 32 с., 12 л. ил. ИЗО 010945348 (сохранность)
```

311.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 1 : (с рисунками № 1-6). – 1856. - 8 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886093 (сохранность)
```

312. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 2 : (с рисунками № 7-12). – 1856. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886129 (сохранность)
```

313.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 3 : (с рисунками № 13-18). — 1857. - 5 с., 6 л. ил. ИЗО 010886144 (сохранность)
```

```
Тетрадь 4 : (с рисунками № 19-24). – 1857. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 010886154 (сохранность)
```

315.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 5 : (с рисунками № 25-30). – 1858. - 3 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886193 (сохранность)
```

316.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 6 : (с рисунками № 31-36). – 1858. - 3 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886206 (сохранность)
```

317. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 7 : (с рисунками № 37-42). – 1858. - 3 с., 6 л. ил. ИЗО 010886216 (сохранность)
```

318. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 8 : (с рисунками № 43-48). – 1858. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 010886837 (сохранность)
```

319. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 9 : (с рисунками № 49-54). – 1858. - 8 с., 6 л. ил. ИЗО 010886858 (сохранность)
```

320. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 10 : (с рисунками № 55-60). – 1858. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 010886879 (сохранность)
```

321. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 11 : (с рисунками № 61-66). – 1858. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886893 (сохранность)
```

```
Тетрадь 12 : (с рисунками № 67-72). – 1858. - 4 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886906 (сохранность)
```

323. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 13 : (с рисунками № 73-78). — 1859. -4 с., 6 л. ил. ИЗО 010886913 (сохранность)
```

324. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 14 : (с рисунками № 79-84). — 1859. -4 с., 6 л. ил. ИЗО 010886922 (сохранность)
```

325. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 15 : (с рисунками № 85-90). - 1859. -6 с., 6 л. ил. ИЗО 
010886926 (сохранность)
```

326. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 16 : (с рисунками № 91-96). – 1859. -5 с., 6 л. ил. ИЗО 010913189 (сохранность)
```

327. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 17 : (с рисунками № 97-102). – 1859. -4 с., 6 л. ил. ИЗО 010913194 (сохранность)
```

328. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 18 : (с рисунками № 103-108). – 1859. -4 с., 6 л. ил. ИЗО 010913205 (сохранность)
```

329. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 19 : (с рисунками № 109-114). – 1859. -2 с., 6 л. ил. ИЗО 010913211 (сохранность)
```

```
Тетрадь 20 : (с рисунками № 115-120). -1859. - 2 с., 6 л. ил. ИЗО 010913230 (сохранность)
```

331.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 21 : (с рисунками № 121-126). - 1859. -3 с., 6 л. ил. ИЗО 
010913241 (сохранность)
```

332.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 22 : (с рисунками № 127-132). – 1859. - 3 с., 6 л. ил. ИЗО 010913246 (сохранность)
```

333.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 23 : (с рисунками № 133-138). – 1859. - 3 с., 6 л. ил. ИЗО 010913252 (сохранность)
```

334.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 24 : (с рисунками № 139-144). - 1859. - 14 с., 6 л. ил. ИЗО 
010913390 (сохранность)
```

335.Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 25 : (с рисунками № 145-150). - 1859. - 21 с., 6 л. ил. ИЗО 010913399 (сохранность)
```

336. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 26 : (с рисунками № 151-156). - 1859. - 32 с., 6 л. ил. ИЗО 
010913403 (сохранность)
```

337. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 27 : (с рисунками № 157-162). - 1859. -6 с., 6 л. ил. ИЗО 010913451 (сохранность)
```

```
Тетрадь 28 : (с рисунками № 163-168). - 1859. -4 с., 6 л. ил. ИЗО 010913464 (сохранность)
```

339. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 29 : (с рисунками № 169-174). - 1859. -6 с., 6 л. ил. ИЗО 010913474 (сохранность)
```

340. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург: Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 30 : (с рисунками № 175-180). - 1859. -12 с., 6 л. ил. ИЗО 
010913480 (сохранность)
```

341. Перемены в обмундировании и вооружении войск Российской императорской армии с восшествия на престол Государя Императора Александра Николаевича. - Санкт-Петербург : Военная типография 1856-1881.

```
Тетрадь 31 : (с рисунками № 181-186). - 1859. -14 с., 6 л. ил. ИЗО 
010923413 (сохранность)
```

342. Разгром немецких войск под Москвой. (Московская операция Западного фронта 16 ноября 1941 г.- 31 янв. 1942 г.) [Текст] / Под глав. ред. маршала Советского Союза Б. М. Шапошникова; Ген. штаб Красной Армии. Воен.-ист. отд. - Москва: Воениздат 1943. – Ч. 1. - 169 с., 1 л. портр., 13 отд. л. схем.

```
BO 341/546
005154505 (сохранность)
```

343. Разгром немецких войск под Москвой. (Московская операция Западного фронта 16 ноября 1941 г.- 31 янв. 1942 г.) [Текст] / Под глав. ред. маршала Советского Союза Б. М. Шапошникова; Ген. штаб Красной Армии. Воен.-ист. отд. - Москва: Воениздат 1943. – Ч. 2. - 168 с., 11 отд. л. схем. ВО 341/546

```
005154504 (сохранность)
```

344. Разгром немецких войск под Москвой. (Московская операция Западного фронта 16 ноября 1941 г.- 31 янв. 1942 г.) [Текст] / Под глав. ред. маршала Советского Союза Б. М. Шапошникова ; Ген. штаб Красной Армии. Воен.-ист. отд. - Москва : Воениздат 1943. – Ч. 3. - 185 с., 14 отд. л. схем. ВО 341/546

```
005154503 (сохранность)
```

345. Ракетно-ядерное оружие армии США: методические указания по переводу технической литературы на английском языке: стереотипное издание / Федеральное агентство по образованию,

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Ижевский государственный технический университет"; составители: В. М. Глускин [и др.]. - Ижевск: Изд-во ИжГТУ, 2009. - 91, [1] с.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21
010888806 (запросы пользователей)
```

346. Ржевуский, Иосиф Владиславович (1870-).

Японско-китайская война 1894-1895 гг. / Сост. поручик Ржевуский. - Санкт-Петербург : М.М.

Ледерле, 1896. - 79 с., 5 л. план.

U 231/545; A 231/1009; BO 64/331; BO 51/395

003676099 (сохранность)

347. Риттих, Александр Федорович; (1831-?.).

Русский военный быт в действительности и мечтах / А. Риттих. - Санкт-Петербург : В. Березовский, 1893. - VIII, 280 с.

U 172/976; U 404/334; BO 459/93; BO 406/76; BO 468/25

003665971 (сохранность)

348. Российский императорский флот и флоты Германии и Турции. 1915 г. : (3-й год изд.). -. Петроград :

И.Д. Сытин, [1915]. - [8], 239 с., 4 л. ил. : ил.

C 43/49; U 152/594; BO 357/219; BOм 900/2308

004016435 (сохранность)

349. Серповский, Николай Григорьевич.

Накануне войны к галицких греко-униатов : (Из поездки по Галиции) / Н.Гр. Серповский. -

Петроград: В.М. Скворцов, 1915. - [2], 76 с., 1 л. портр.

V 112/148; U 426/1518; U 263/136; BO 429/74

004198348 (сохранность)

350. Тарле, Евгений Викторович.

Экспедиция русского флота в Архипелаг в 1769-1774 гг. [Текст] / Акад. Е. В. Тарле. - Москва;

Ленинград: изд. и 1-я типолит. УВМИ, 1945. - 108 с.

Я 250/267; Я 250/268; ВО 811/420

005360956 (НОЛ)

351. Турция: Материалы к воен.-геогр. и стат. описанию. - Санкт-Петербург: типо-лит. т-ва "Свет"

Прибосфорский район : [С прил.] / Собр. и сост.: Ген. штаба ген.-майор Хольмсен и Ген. штаба полк. Гудим-Левкович. — 1912. - [6], 606, 45 с., 4 л. карт.

A 319/6; BO 519/59; BO 27/100; BO 5/97; BO 509/19; BO 36/162

004012426 (сохранность)

352. Турция: Материалы к воен.-геогр. и стат. описанию. - Санкт-Петербург: типо-лит. т-ва "Свет"

Секретное дополнение. – 1912. - [6], 87 с.

A 319/6; BO 27/100; BO 5/97; BO 509/19

004012425 (сохранность)

353. Турция: Материалы к воен.-геогр. и стат. описанию. - Санкт-Петербург: типо-лит. т-ва "Свет" 1912.

Схемы для Секретного дополнения. - [1912]. - 16 л. схем.

A 319/6

004012424 (сохранность)

354. Шостацкий, Евгений Клеоникович.

Отечественная война: Бородинский бой: 100-лет. юбилей. 1812 26 авг. 1912 / Е. Шостацкий. -

Санкт-Петербург: Гос. тип., 1912. - 96 с.

M 86/274; BO 396/260

355. Шостацкий, Евгений Клеоникович.

Разгром армии Наполеона : Сражение под Лейпцигом 4 окт. 1813 г. / Е.К. Шостацкий. - Санкт-Петербург : тип. П.П. Сойкина, 1914. - 20 с.

V 60/495; BO 437/223

004201550 (сохранность)

356. Эсадзе, Борис Спиридонович;(1864-1914)

Скобелев в Закаспие : Очерк Ахал-Текин. экспедиции 1880-1881 г. / Сост. подполк. Б.С. Эсадзе. -

Москва: тип. "Рус. печ." Я.М. Сарандинаки, 1914. - 128 с.

V 41/147; V 560/151; BO 104/129 004201768 (сохранность)

Народное образование. Педагогические науки

357. Агеносов, Владимир Вениаминович (1942-).

Методические рекомендации по использованию учебников "Русская литература XIX века" под редакцией А. Н. Архангельского и "Русская литература XX века" под редакцией В. В. Агеносова при изучении литературы на базовом и профильном уровне. 10-11 классы / Агеносов В. В., Архангельский А. Н. - 3-е изд., стер. - Москва: Дрофа, 2006. - 95 с.

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК.

002904179 (запросы пользователей)

358. Агеносов, Владимир Вениаминович (1942-).

Русская литература XIX-XX веков. 10-11 классы: базовый уровень / В. В. Агеносов, А. Н.

Архангельский. - 4-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2007. - 48 с.

[Гр Груп. обраб.] СОШ

003122679 (запросы пользователей)

359. Белобородов, М.

Из жизни животных : Кн. для юношества : Описание наиболее примечат. зверей, птиц и насекомых : Очерки из их быта и нравов, польза и вред, приносимые ими и проч. / Сост. М. Белобородов. -

Москва: тип. Ф. Иогансон, 1887. - 175 с., 12 л. цв. ил.; 23.

T 23/678

003619738 (сохранность)

360. Бунаков, Николай Федорович 1837-1904.

В школе и дома: книга для чтения, расположенная концентрическими кругами и примененная к преподаванию родного языка в народных школах и городских училищах: круг 1-5 / составлена Н. Бунаковым. - Санкт-Петербург: тип. В. Безобразова и К° 1876. - Круг 1-2. - [4], IV, 62, II, 114, II с.

A 143/12

012182794 (сохранность)

361. Бунаков, Николай Федорович 1837-1904.

В школе и дома : книга для чтения, расположенная концентрическими кругами и примененная к преподаванию родного языка в народных школах и городских училищах : круг 1-5 / составлена Н. Бунаковым. - Санкт-Петербург : тип. В. Безобразова и K° 1876. - Круг 3-4. - [4], 116, [4], 170, 2 с.

A 143/12

012179698 (сохранность)

362. Бунаков, Николай Федорович 1837-1904.

В школе и дома : книга для чтения, расположенная концентрическими кругами и примененная к преподаванию родного языка в народных школах и городских училищах : круг 1-5 / составлена Н. Бунаковым. - Санкт-Петербург : тип. В. Безобразова и K° 1876. - Круг 5. - II, 348 с.

A 143/12

363. Гирке, Хильдегард.

Работа из бумаги / Г. Гирке и А. Давидсон; Пер. с нем. Н.А. Кирпичниковой; Отд. содействия устройству дет. садов и яслей среди раб. населения при Моск. отд. Имп. Рус. техн. о-ва. - Москва : Т-во И.Д. Сытина, 1913. - 95 с., 7 л. ил.

J 86/86; U 459/22; U 459/24; P6 16/54 003802181 (сохранность)

364. Григорьев, Владимир Васильевич (1830?-1901).

Краткая ботаника: с 492 политипажами в тексте / [соч.] В. В. Григорьева, преподавателя естественной истории в 1-й Московской гимназии. - Москва: издание братьев Салаевых, 1865. - 431, [4] с.

E 55/13

011744909 (сохранность)

365. Григорьев, Владимир Васильевич (1830?-1901).

Три царства природы: Сист.-описат. курс естеств. истории (зоология, ботаника, минералогия) в объеме курса жен. гимназий, сост. В.В. Григорьевым. - 8-е изд. - Москва: В. Думнов п/ф. Насл. бр. Салаевых, 1899. - XII, 451 с.

A 316/67

003601910 (сохранность)

366. Громцева, Ольга Ильинична.

Тематические контрольные и самостоятельные работы по физике. 10 класс [Текст] / О. И. Громцева.

- Москва: Экзамен, 2012. - 190 с.: ил., табл.

[Гр Груп. обраб.] СОШ (С. Ф.)

004948043 (запросы пользователей)

367. Грубе, Август Вильгельм (1816-1884).

Очерки из истории и народных сказаний : (Новая история) : Пер. с нем. - 6-е изд. - Москва : кн. маг. В.В. Думнова, π/ϕ Насл. бр. Салаевых, 1897. - 422 с.

A 143/642

003575242 (сохранность)

368. Диагностика уровня сформированности профессионально значимых качеств личности специалиста начального и среднего профессионального образования : методические рекомендации / Хакасский респ. ин-т повышения квалификации и переподгот. работников образования ; [сост.: Е. Н.

Майнагашева, Т. М. Курбанова]. - Абакан : ХРИПКИПРО, 2007. - 47 с.

[Гр Груп. обраб.] П. КВ. Ч

004985670 (запросы пользователей)

369. Дневник Алтайской школы политических исследований. - Барнаул: Изд-во Алт. госуниверситета 1998-

№ 16. Январь 2002 г.: Реформа образования и гражданское общество : материалы круглого стола / [Редкол.: Ю.Г. Чернышов (отв. ред.) и др.]. -2002. - 70, [2] с.

12 99-1/124; 12 99-1/159

002366218 (запросы пользователей)

370. Дошкольная педагогика: учебно-методический комплекс курса: для специальности 050707.65 - "Педагогика и методика дошкольного образования" / Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО "Пермский гос. педагогический ун-т", Каф. дошкольной педагогики и психологии; [авт.-сост.: О. В. Прозументик и др.]. - Пермь: ПГПУ, 2008. - 180 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ч30/49

004245121 (запросы пользователей)

371. Жиренко, Ольга Егоровна.

Я - гражданин России! Классные часы по гражданскому и патриотическому воспитанию. 1-4 классы / О. Е. Жиренко, Е. В. Лапина, Т. В. Киселева. - Москва : ВАКО, 2008. - 158 с.

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК.

004155361 (запросы пользователей)

372. Карпушкина, Елена Александровна.

Коррекция агрессивного поведения детей и подростков [Текст] : учебно-методическое пособие / Е. А. Карпушкина, Л. Н. Корчагина, Н. Л. Морозова ; Пензенский гос. пед. ун-т им. В. Г. Белинского, Фак. начального и специального образования, Каф. педагогики и психологии начального и специального образования. - Пенза : ПГПУ, 2011. - 55 с.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. Ч 30/49

005450065 (запросы пользователей)

373. Каталог аннотаций образовательных программ, курсов и учебных пособий, разработанных с использованием опыта преподавания естественнонаучных, гуманитарных и общественных дисциплин в университетах США, 2007 / М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Автономная некоммерческая орг. "ИНО-Центр (Информ. Наука. Образование)". - Москва: Логос, 2007. - 127 с.: табл.

[Гр Груп. обраб.] В. О. СБ. ПР.

003392962 (запросы пользователей)

374. Концепция развивающего обучения в основной школе. Учебные программы (Система Д. Б.

Эльконина - В. В. Давыдова). - Москва: Вита-Пресс, 2009. - 447 с.

[Гр Груп. обраб.] СР. ШК.

004172300 (запросы пользователей)

375.Методические рекомендации по проведению игры "Что? Где? Когда?" В помощь организаторам внешк. работы / Межсоюз. Дом самодеят. творчества Коми обл. совета профсоюзов и др.; [Сост. Н.

О. Макаренко и др.]. - Сыктывкар : Б. и., 1988. - 30,[1] с.

[Гр Груп. обраб.] ВНЕШК.

001437487 (запросы пользователей)

376. Миткалева Е. М.

Сборник сценариев по основам безопасности и жизнедеятельности. Начальная школа: Практ.

пособие. - Москва: Айрис-Пресс: Айрис-Дидактика, 2006. - 88 с.

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК.

002788070 (запросы пользователей)

377. Паульсон, Иосиф Иванович (1825-1898).

Арифметика по способу Грубе : Метод. руководство для родителей и элемент. учителей / Сост. И. Паульсон. - 12-е изд. значит. испр. - Москва : насл. бр. Салаевых, 1884. - VIII, 344 с.

A 178/182

003565084 (сохранность)

378. Петров, Сергей Митрофанович.

Исторический роман в русской литературе : пособие для учителя / С. М. Петров. - Москва : Гос. учеб.-пед. изд-во М-ва просвещения РСФСР, 1961. - 222, [2] с.

Б 61-10/177; Б 61-10/178; Кл 81/6

004573273 (НОЛ)

379.Положение о детских приютах Ведомства учреждений императрицы Марии : издание неофициальное . - Харьков : Печатное дело, 1899. - 44 с.

E 55/438

380.Программа воспитания и обучения дошкольников с интеллектуальной недостаточностью / Л. Б.

Баряева [и др.]. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Санкт-Петербург : КАРО, 2009. - 265 с.

[Гр Груп. обраб.] ДОШК.

004379037 (запросы пользователей)

381. Сборник олимпиадных задач по химии / Новосибирский государственный университет,

Специализированный учебно-научный центр; под редакцией Емельянова В. А., Калинкиной О. В. - Новосибирск: ИДМИ 2001-

Вып. 1: Задачи районных Новосибирских олимпиад. – 2001. - 41 с.

Гр Груп. обраб. ВНЕШК.

011212841 (запросы пользователей)

382. Семенов, Александр Васильевич.

Земной мир: Пособие при изучении естественной истории, сост. по самым новейшим и лучшим сочинениям известнейших естествоиспытателей и ученых А. Семеновым. - 2-е изд. - Москва: С.И. Леухин, 1874. - IV, 758 с., 20 л. ил.

C 15/125

003584357 (сохранность)

383. Синицкий, Леонтий Данилович (1864-1933).

Из истории педагогических идей на Западе / Л. Синицкий. - Москва : журн. "Вестн. воспитания", 1905. - 123 с.

A 320/12; A 273/382

003730386 (сохранность)

384. Специальная дошкольная педагогика и психология программа и методические рекомендации по педагогической практике: / Карельская государственная педагогическая академия. - Петрозаводск: Изд-во КГПА, 2009. - 143 с.; 21 см.

[Гр Груп. обраб.] ПР. СТ.

004651560 (запросы пользователей)

385. Степанов, Игорь Алексеевич.

Тестовые задания по биологии. Человек. 9 класс : книга для учителя / И. А. Степанов. - Москва : Просвещение, 1999. - 45, [2] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

011281196 (запросы пользователей)

386.Степанов, И. А.

Тестовые задания по биологии. Человек. 9 класс : книга для учителя / Степанов И. А. - Москва : Новый учебник, 2001. - 63, [1] с.

Гр Груп. обраб. СОШ

011278250 (запросы пользователей)

387. Стоюнин, Владимир Яковлевич (1826-1888).

Руководство для исторического изучения замечательнейших произведений русской литературы: (До новейшего периода) / [Соч.] Владимира Стоюнина. - 5-е изд., доп. писателями новейшего периода. - Санкт-Петербург: тип. Второго отд-ния Собственной е. и. в. канцелярии, 1879. - [4], 308, III-XII с.

D 1/906; B 25/79; A 133/90 003582746 (сохранность)

388. Худадотова С. С.

Математика в ребусах, кроссвордах, чайнвордах, криптограммах. 9 класс. - Москва : Школьная Пресса, 2003. - 31 с.

[Гр Груп. обраб.] СР. ШК.

002347603 (запросы пользователей)

389. Шафеева, Альфия Аркадьевна.

Логопедический массаж : методическое пособие / А. А. Шафеева. - Москва : БЕТА-Фрейм, 2009. - 55, [1] с. : ил. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ч30/49 (запросы пользователей)

Физическая культура и спорт

390.Вилль, Леон.

Борьба и борцы / Леон Вилль; С предисл. бар. де Во. - Санкт-Петербург : Ф.И. Митюрников, 1903. - [2], X, 115 с. : ил.; 22. U 56/700 (сохранность)

391.Витвицкий, Леопольд Николаевич (1856-1920).

Рига и ее окрестности : Путеводитель с план. и видами г. Риги / Сост. Л.Н. Витвицкий и П.Гр. Руцкий. - Рига : печ. Кальпин и Дейчман (А.И. Липинский), 1898. - [8], 100, [8] с. A 242/1389 (сохранность)

392. Лейтнер, Бернгард.

Сила и как сделаться сильным : Развитие силы без гирь и при помощи гирь : [Пер. с нем.] / Бернгард Лейтнер, проф. Эльберфельд. имп. атлет. о-ва. - 3-е изд., испр. и значит. доп. - Санкт-Петербург : А. Сухова, 1911. - 53 с.

U 84/45; U 56/684 003697983 (сохранность)

393. Тарасова, Надежда Алексеевна.

Методика развития выносливости в беге на средние и длинные дистанции [Текст] / Н. А. Тарасова, Л. П. Крыжановская ; ГОУ ВПО "Московский гос. ун-т леса". - Москва : Издательство Московского государственного университета леса, 2008. - 48 с. : ил., табл. ; 21 см.

[Гр Груп. обраб.] В. 3. 004247678 (запросы пользователей)

394. Фрей, И.А.

Земля, где жил Иисус Христос, и соседние с нею земли : Путевые впечатления из поездки по Египту, Палестине, Сирии, Малой Азии, Греции и Италии : Пер. с нем изд. / [Соч.] И.А. Фрея. - Рига : изд. авт. , ценз. 1898. - IV, 552 с.

S 31/57; N 7/342 003686272 (сохранность)

395. Хоккей : программа / [В. П. Савин и др.]. - Москва : Советский спорт, 2009. - 98 с. ; 22 см. [Гр Груп. обраб.] ВНЕШК.

004246643 (запросы пользователей)

СМИ. Печать. Библиотечное дело. Музееведение. Архивное дело

396. Гинкен, Антон Антонович (1847-1913).

Идеальный библиотекарь - Николай Федорович Федоров : (Крат. характеристика покойного как человека и библиотекаря, по лит. данным) / [Ант. Гинкен]. - [Санкт-Петербург, 1911]. - 15 с. М 77/515; МК Справ Л IX / 8° 1227 003777674 (сохранность)

397. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

О чтении и книгах : Вып. 1-3 / Ант. Гинкен. - Санкт-Петербург : тип. А.В. Орлова 1913-1914.

Вып. 1: Очерк истории книг и книгохранилищ. - 1913. - [4], 134 с.

U 145/21; U 81/295; Кл 39/298; Рб 25/149; МК Справ В II 1 / 8° 63

004014278 (сохранность)

398. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

О чтении и книгах: Вып. 1-3 / Ант. Гинкен. - Санкт-Петербург: тип. А.В. Орлова 1913-1914.

Вып. 2 : Похвала книгам ; О чтении ; О выборе книг. - 1914. - [4], 160 с.

U 145/21; U 81/295; Кл 39/298; Рб 25/149; МК Справ В II 1 / 8° 63

004014277 (сохранность)

399. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

О чтении и книгах: Вып. 1-3 / Ант. Гинкен. - Санкт-Петербург: тип. А.В. Орлова 1913-1914.

Вып. 3 : Облагораживающее чтение ; Великие читатели и великие книги ; О газетах. - 1914. - [4], 169 с.

U 145/21; U 81/295; Кл 39/298; МК Справ В II 1 / 8° 63

004014276 (сохранность)

400. Государственный архив Российской Федерации.

Путеводитель [Текст] = A research guide / Федеральная архивная служба Российской Федерации, Гос. архив Российской Федерации; ред. С. В. Мироненко, Г. Л. Фриз. - Москва : Благовест 1994-

Т. 1 : Фонды Государственного архива Российской Федерации по истории России XIX - начала XX вв. [Текст] = Сборники Государственного архива Российской Федерации по истории России XIX -

начала XX вв. - сор. 1994. - XVIII, 394 с. - (The Russian archive series 3).

12 95-7/29; ОР Отд. рукоп. : 0020/Г-72

001717498 (запросы пользователей)

401. История зарубежной журналистики: учебно-методический комплекс: для специальности 021400 - Журналистика / Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования Российский государственный гуманитарный университет, Институт массмедиа, Факультет журналистики, Кафедра литературной критики; составитель В. Л. Гопман. - Москва: Российский гос. гуманитарный ун-т, 2009. - 39 с.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ч617

011039422 (запросы пользователей)

402. Добровольский, Лев Михайлович.

Запрещенная книга в России. 1825-1904: архивно-библиогр. разыскания / Л. М. Добровольский. -

Москва: Изд-во Всесоюз. кн. палаты, 1962. - 254 с.

Б 62-53/506; Б 62-53/674; ЦСБ : 14Г/Д56; КБ, МК, ОР

006121429 (НОЛ)

403. Мельницер, Григорий Зиновьевич.

История зарубежной журналистики : учебно-методический комплекс для студентов 3-4 курсов

ОДО, 4-5 курсов ОЗО отделения журналистики / Г. 3. Мельницер; Российская Федерация, Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по

образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Тюменский государственный университет", Филологический факультет, Кафедра истории и теории журналистики. - Тюмень: Изд-во Тюменского гос. ун-та, 2006. - 68 с.: табл.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ч617

011047678 (запросы пользователей)

404. Шрекник, Евгений Федорович.

Гутенберг и Шеффер: Ист. роман из эпохи возрождения наук и искусств / [Соч.] Е.Ф. Шрекника. - Санкт-Петербург: П.В. Мишаков, 1894. - [2], 130 с.

А 241/562; МК Справ Е II 2 / 8° 141

Филологические науки. Языкознание (лингвистика)

405. Английский язык. Дизайн интерьера: учебно-методическое пособие для студентов, обучающихся по специальности 230500 Социально-культурный сервис и туризм (все формы обучения) Министерство образования российской Федерации, Московский государственный университет сервиса, Кафедра иностранных языков; сост. Е. Л. Певницкая. - Москва: МГУС, 2003. - 23 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21 010878511 (запросы пользователей)

406. Андрюшина, Наталья Павловна.

Типовой тест по русскому языку как иностранному. Первый сертификационный уровень. Общее владение [Текст] : второй вариант / [Н. П. Андрюшина и др.]. - Москва : ЦМО МГУ ; Санкт-Петербург: Златоуст, 2010. - 79 с. [Гр Груп. обраб.] ОБР. В Ц. (Б. Ф.) 004864491 (запросы пользователей)

407. Балкина, Наталия Викторовна.

Русский язык для юристов [Текст] : для иностранных студентов І-ІІ курсов специальности "Юриспруденция" / Н. В. Балкина, М. Л. Новикова. - Москва : Российский ун-т дружбы народов, 2010. - 224 c. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 004880444

408. Балкина, Наталия Викторовна.

(запросы пользователей)

Учебное пособие по развитию устной и письменной речи: на материале текстов по уголовному праву: для иностранных студентов 2 курса специальности "Юриспруденция" / Н.В. Балкина, М.Л. Новикова. - Москва: Изд-во Российского университета дружбы народов, 2004. - 92 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 002724713 (запросы пользователей)

409. Гальскова, Наталья Дмитриевна.

Современные педагогические технологии обучения иностранным языкам [Текст]: учебнометодическое пособие / Н. Д. Гальскова; Департамент образования г. Москвы, Гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. образования г. Москвы "Московский гор. пед. ун-т" (ГБОУ ВПО МГПУ), Ин-т иностранных языков. - Москва : ГБОУ ВПО МГПУ, 2012. - 67 с. : табл. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ч30/49 006692162 (запросы пользователей)

410. Карапетян, Наталья Григорьевна.

Обучение дискуссионному общению на русском языке [Текст]: учебно-методическое пособие для иностранных студентов и аспирантов / Н. Г. Карапетян, Н. М. Черненко; Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Российский ун-т дружбы народов". - Москва : Российский ун-т дружбы народов, 2012. - 51 с. : ил., табл.

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 005508541 (запросы пользователей)

411. Когда не помогают словари...: практикум по лексике современного русского языка : [в 3 ч.] / Э. В. Аркадьева [и др.]. - 3-е изд. - Москва : Флинта : Наука, 2011. – Ч. 2. - 252 с. Гр Груп. обраб. ЛАБ. Ш 004935214 (запросы пользователей)

412. Методические указания по анализу текстов художественной литературы на уроках английского языка / Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО "Магнитогорский государственный технический университет", Кафедра иностранных языков; сост. А. С. Матвеева. - Магнитогорск: Магнитогорский гос. ун-т, 2007. - 31 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21 010887400 (запросы пользователей)

413. Морозова, Татьяна Витальевна.

```
Древнегреческий язык : учебное пособие / Т. В. Морозова ; Самарский гос. ун-т. - Самара : Самарский ун-т, 2007. - 99 с. ; 20 см. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш 003188914 (запросы пользователей)
```

414. Образовательная программа "Переводчик в сфере профессиональной коммуникации" учеб.-метод. материалы / ; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - Москва : Унив. гуманитар. лицей, 2005. - 116 с.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21
002874517 (запросы пользователей)
```

415. Полянская, Светлана Алексеевна.

Чтение и перевод научно-технической литературы. Английский язык : учебно-методическое пособие для студентов всех специальностей ФЭСТ / С. А. Полянская ; Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный университет леса". - Москва : Изд-во Московского гос. ун-та леса, 2009. - 17, [1] с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.2 (запросы пользователей)

416. Рабочая тетрадь по русскому языку и культуре речи. [тесты] / Российский гос. ун-т туризма и сервиса (ФГОУВПО "РГУТиС"), Каф. "Русский язык и культура речи"; [сост. Романова Н. Н. [и др.]. - Москва: РГУТиС, 2009. — Вып. 2. - 23 с.: табл. [Гр Груп. обраб.] ПР. ОБ. 004700950 (запросы пользователей)

417. Решетникова, Елена Васильевна.

Риторика и культура речи : учебное пособие / Е. В. Решетникова ; Федеральное агентство по образованию, ГОУ ВПО "Сибирский гос. ун-т телекоммуникаций и информатики" (ГОУ ВПО "СибГУТИ"). - Новосибирск : СибГУТИ, 2008. - 178 с. : табл. ; 20 см.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2
003817523 (запросы пользователей)
```

418. Сачава, Ольга Сергеевна.

Переводческая скоропись: теория и практика [Текст] : учебное пособие / О. С. Сачава ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. образования "Санкт-Петербургский гос. ун-т экономики и финансов", Каф. немецкого и скандинавских языков и перевода. - Санкт-Петербург : Изд-во Санкт-Петербургского гос. ун-та экономики и финансов, 2011. - 41 с. : ил., табл

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш 005076270 (запросы пользователей)
```

419. Словарь русского языка XVIII века [Текст] / АН СССР, Ин-т рус. яз.; [редкол.: Ю. С. Сорокин и др.]. - Ленинград: Наука, Ленинградское отд-ние 1984-

Планета - Подняться / Российская акад. наук, Институт лингвистических исслед.; [гл. ред.: 3. М. Петрова, А. А. Алексеев]. – 2013. - 246 с.

```
В 84-35/74; В 84-35/76; ЦПФ : ЧЗ 3; ЦСБ : 23Б/рус./С48; МК, ОР 006752750 (запросы пользователей)
```

420. Стилистика английского языка: программа и планы семинарских занятий для студентов факультета лингвистики / Министерство образования Российской Федерации, Южно-Уральский государственный университет, Кафедра лингвистики и межкультурной коммуникации; составитель Л. Б. Пацеля. - Челябинск: Изд-во ЮУрГУ, 2003. - 24, [2] с.: табл.

```
[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21
010878719 (запросы пользователей)
```

421. Хаванская, Ольга Павловна.

Стилистика : учебно-методическое пособие / О. П. Хаванская ; Федеральное агентство по образованию, Северо-Восточный государственный университет. - Магадан : СВГУ, 2007. - 19 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш143.21

010887537 (запросы пользователей)

422. Шаров, Прокопий Григорьевич.

Образцовое русское произношение : (Опыт самоучителя орфоэпии) : Пособие для театр. шк., чтецов, лекторов, адвокатов, ораторов, учителей и т. д. : (Сост. применит. к окраинам России) / Артист П.Г. Шаров, преп. драм. и орат. искусства. - 2-е изд., значит. перераб. и доп. - Москва : журн. "Рампа и жизнь", 1914. - 80 с.

V 8/53; V 107/693; U 39/713; P 27/234; MK

004201433 (сохранность)

423. Шейковский, Каллиник Васильевич; (1835-1903).

Толкование слова "Русь" и его разновидностей / [Соч.] К.В. Шейковского. - Юбил. изд. -

Мензелинск: тип. К.В. Шейковского, 1889. - 14 с.

A 183/472

003551342 (сохранность)

Литературоведение. Художественная литература

424. Алексеев, Анатолий Дмитриевич.

И. А. Гончаров в портретах, иллюстрациях, документах [Текст] : Пособие для учителей / Сост.: А. Д. Алексеев ; [Вступ. статья Н. И. Громова]. - Ленинград : Учпедгиз. Ленингр. отд-ние, 1960. - 259 с., 1 л. портр.

Б 60-46/228; Б 60-46/229 005928506 (НОЛ)

425. Афанасьев, Александр Николаевич.

Русские детские сказки : С картинками Н.Н. Каразина и др. - 17-е изд. - М., 1918. - 188 с.; 25 см. W 181/40

нет в ЭК (сохранность)

426. Беляева, Анна.

Вторая книжечка Маши: Повести для детей, начинающих читать порядочно / Соч. Анны Беляевой. - 2-е изд., испр. - Санкт-Петербург; Москва: М.О. Вольф, 1882 (Санкт-Петербург). - 219 с.; 18.

T 24/367

003563390 (сохранность)

427. Богданова, Екатерина Андреевна.

Будем читать: Рассказы и стихотворения для детей от 6 до 9 лет / Изд. Богдановой. - Москва, 1882. - [2], 153 с.

T 7/195

003594979 (сохранность)

428. Бунаков, Николай Федорович (1837-1904).

Алексей Васильевич Кольцов, как человек и как поэт: Значение его поэзии: (По поводу истечения 50-летия после его смерти): Очерк / [Соч.] Н. Бунакова. - Воронеж: тип. В.И. Исаева, 1892. - [2], 57 с.

A 206/1390

003630643 (сохранность)

429. Буш, Вильгельм (1832-1908).

Приключения злополучного поэта: С 210 рис.: Проред. для дет. чтения: Шесть веселых рассказов / Вильгельм Буш; Пер. в стихах Н.А. Ратомского. - Санкт-Петербург: В.И. Губинский, 1913. - 144 с. R 459/161

```
430. Былинки: Сб. рассказов, сказок и стихотворений для дет. чтения с ил. - Санкт-Петербург: тип.
    Фрейман, 1884. - II, 196 с.: ил.; 22.
    T 24/316
    003655366
                    (сохранность)
431. Верещагина, Елизавета Кондратьевна (1856-1941).
    Очерки путешествия в Гималайи / [Соч.] Г-на и г-жи Верещагиных; [Пер. с нем. В.В. Верещагина].
    Ч. 1-2. - Санкт-Петербург: тип. М.М. Стасюлевича, 1883-1884. - 2 т.; 21.
    Кашмир. Ладак. - 1884. - 135 с. : ил.
    T 24/285; U 407/90
    003903173
                    (сохранность)
432. Верещагина, Елизавета Кондратьевна (1856-1941).
    Очерки путешествия в Гималайи / [Соч.] Г-на и г-жи Верещагиных; [Пер. с нем. В.В. Верещагина].
    Ч. 1-2. - Санкт-Петербург: тип. М.М. Стасюлевича, 1883-1884. - 2 т.; 21.
    Сикким. – 1883. - 86 с., 11 л. ил.
    T 24/285; U 407/90
    003903174
                    (сохранность)
433. Виленский, Давид Федорович.
    Забавы на славу! : [Стишки для детей дошк. возраста] / Д. Виленский - Л. Гамбургер. - [Киев] :
    ..."Культура", [1928]. - [12] с. : рис. в красках; 17х17 см. - (["Моя любимая библиотека"]; [№ 168]).
    R 226/573; R 226/574
    009025894
                    (сохранность)
434. Гончаров, Виктор Алексеевич.
    Межпланетный путешественник (Фантастич. роман) Продолжение и окончание "Психо-машина" /
    В. Гончаров. - Москва; Ленинград: Молодая гвардия, 1924. - 144 с.
    W 249/171; W 249/172; W 249/1027
    009126135
                    (сохранность)
435. Гончаров, Виктор Алексеевич.
    Психо-машина (Фантастич. роман) / В. Гончаров. - Москва ; Ленинград : Молодая гвардия, 1924. -
    109 c.
    W 249/169; W 249/170
    009126138
                    (сохранность)
436. Добрянский, Владимир Николаевич.
    Обманутые звезды: Восточная сказка: [Сюжет заимствован у Ахундова] / Текст Вл. Добрянского;
    Рис. Вл. Орлова. - Москва: "Современные проблемы" Н. А. Столляр, 1925. - 16 с.
    W 409/66; W 409/67
    009156775
                    (сохранность)
437. Елпатьевский, Константин Васильевич (1854-).
    Смутное время на Руси и избрание на царство Михаила Феодоровича Романова (21 февраля 1613
    года): Сб. стихотворений и ист. песен / Для учащихся сост. К.В. Елпатьевский. - 2-е изд., доп. -
    Санкт-Петербург: тип. М.М. Стасюлевича, 1913. - IV, 125 с.
    U 91/749
    003778707
                    (сохранность)
438. "Золотая пчелка": Сб. стихотворений. - Санкт-Петербург: Т.Ф. Кузин, 1899. - 144 с.
    S 33/521
    003688022
                    (сохранность)
439. Киплинг, Редьярд.
    Вот так сказки! / Редьярд Киплинг С ил. авт. Пер. А. В. - Москва : И. Кнебель, 1918. - 188 с.
    R 442/51; MK
```

009104753

```
440. Книга для чтения маленьким детям от 5-ти до 7-ми лет. - Москва: Богданова, 1883. - 80 с.: ил.; 21.
    T 23/297
    003596488
                    (сохранность)
441. Крашевский, Иосиф Игнатий (1812-1887).
    Древнее сказание: Роман: Жизнь и нравы славян в IX веке / Соч. И.И. Крашевского; Пер. с польск.
    под ред. Н.И. Шульгина; С рис. Е.М. Андриоли. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : тип. С. Добродеева,
    1883. - [2], 365 с. : ил.; 28.
    T 24/31; U 320/49
    003594017
                    (сохранность)
442. Крымский, Агафангел Ефимович 1871-1942.
    История Турции и ее литературы / [Соч.] А. Крымского. - Москва 1910-1916.
    Т. 1: От расцвета до начала упадка. – 1910. - VIII, 164 с. - (Вып. 29, № 1).
    XXIV 46/2; XXIV 46/3; XXIV 46/4
    003997678
                    (сохранность)
443. Крымский, Агафангел Ефимович 1871-1942.
    История Турции и ее литературы / [Соч.] А. Крымского. - Москва 1910-1916.
    Т. 2: От возникновения до начала расцвета. – 1916. - 5-12, XVI, 279 с. - (Вып. 28. А).
    XXIV 46/1; XXIV 46/2; XXIV 46/3; XXIV 46/4
    003997679
                    (сохранность)
444. Минералова, Ирина Георгиевна.
    Практикум по детской литературе / И. Г. Минералова. - Москва: Владос, 2001. - 255 с.
    [Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Ш8/9
    011639625
                    (запросы пользователей)
445. Музеус, Иоган Карл Август.
    Волшебные сказки Музеуса. С предисл. В. Крестовского (псевд.). Пер. с нем. – 2-е изд. – Спб., 1883.
    - [4], VIII, 382 с., 8 л. ил.; 21 см.
   T 24/279
    нет в ЭК
                    (сохранность)
446.Мунштейн, Леонид Григорьевич 1867-1947.
    Жрецы и жрицы искусства: Словарь сцен. деятелей: Стихи Lolo. Шаржи и карикатуры: Andre'a, M.
    Линского, И. Малютина, Д. Мельникова, Г. Петтера, А. Шафрана, Эльского и др. Т. 1-2 / Lolo. -
    Москва: Рампа и жизнь 1910-1912.
    Т. 1 – 1910. - 55 с. : ил.
    U 76/77; W 515/61; J 91/104; MK
    003998317
                   (сохранность)
447. Мунштейн, Леонид Григорьевич 1867-1947.
    Жрецы и жрицы искусства: Словарь сцен. деятелей: Стихи Lolo. Шаржи и карикатуры: Andre'a, M.
    Линского, И. Малютина, Д. Мельникова, Г. Петтера, А. Шафрана, Эльского и др. Т. 1-2 / Lolo. -
    Москва: Рампа и жизнь 1910-1912.
    Т. 2. – 1912. - 49 с. : ил.
    U 76/77; W 515/61; MK
    003998316
                    (сохранность)
448. Назаревский, Борис Владимирович.
    Отечественная война в русской поэзии / Б. Назаревский. - Москва: тип. Рус. печ., 1912. - 55 с. -
    ([Столетие Отечественной войны] : Юбил. изд. журн. "Верность" Вып. 20).
```

V 35/1391; BO 398/355

(сохранность)

003793873

```
449. Наши птицы: Рассказы для маленьких детей. - Изд. 3 – М., Ступин, [1916]. – 103 с. с ил.; 23.
    R 442/20
    нет в ЭК
                    (сохранность)
450. Олеша, Юрий Карлович (1899-1960).
    3 толстяка [Текст] : [Роман для детей] / Ю. Олеша ; Гравюра на дереве В. И. Козлинского. - Москва :
    Сов. писатель, 1935 (тип. им. Сталина). - 207, [2] с., 1 с. объявл. : ил.; 23х16 см.
    D 39/78; U 225/70; P6 10/3792; D 10/328; MK
    005284969
                    (сохранность)
451. Покровский, Василий Иванович.
    Алексей Васильевич Кольцов: Его жизнь и соч.: Сб. ист.-лит. ст. / Сост. В.[И.] Покровский. - 3-е
    изд., доп. - Москва : тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1914. - [4], 171 с.
    V 14/16; U 231/501; Кл 73/56
    004194719
                    (сохранность)
452. Покровский, Василий Иванович.
    Лев Николаевич Толстой: Его жизнь и соч.: Сб. ист.-лит. ст. / Сост. В.[И.] Покровский. - 3-е изд.,
    доп. - Москва: тип. Г. Лисснера и Д. Собко, 1913. - [4], 275 с.
    F 133/121; A 310/16
    003808121
                    (сохранность)
453.Поливанов, Лев Иванович; (1838-1899).
    В.А. Жуковский и его произведения / Соч. П. Загарина [псевд.]. - 2-е изд., доп. - Москва : Лев
    Поливанов, 1883. - [4], X, 650, С с., 1 л. фронт. (портр.), 7 л. портр., факс., нот.
    W 36/428; T 4/196
    003614756
                    (сохранность)
454.Поход Седова 1929 г. [Текст]. - Ленинград : Мособлосвод, [19--]. - 4 л. : ил.
    Z 63/519; U 209/1191; T 83/1501
    008376759
                    (сохранность)
455. Пушкин, Александр Сергеевич.
    Сказка о царе Салтане, о сыне его, славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче, и о
    прекрасной царевне Лебеди / А. С. Пушкин; Обл.: В. Курдюмов. - [Москва: Гос. изд-во, 1921]. -
    [20] с.: цв. ил.; 27 см.
    W 181/33
    009168708
                    (сохранность)
456. Сиповский, Василий Дмитриевич 1843-1895.
    Родная старина [Текст]: отечественная история в рассказах и картинах: [в 3 ч.] / сост. В. Д.
    Сиповский. - Санкт-Петербург: редакция журнала "Женское образование" 1879-1884.
    Ч. 3: (XVII-ый век). – 1884. - 478, IV с., [2] л. ил.
    U 479/53; U 479/54; T 23/35
    008144988
                    (сохранность)
457. Сиповский, Василий Дмитриевич 1843-1895.
    Родная старина [Текст]: отечественная история в рассказах и картинах: [в 3 ч.] / сост. В. Д.
```

Сиповский. - Санкт-Петербург: редакция журнала "Женское образование" 1879-1884. Ч. 1: (с IX по XIV ст.). – 1879. - 235, VII с., [2] л. Ил. U 479/53; U 479/54; Кл 68/88 008144833 (сохранность)

```
458. Сиповский, Василий Дмитриевич 1843-1895.
    Родная старина [Текст]: отечественная история в рассказах и картинах: [в 3 ч.] / сост. В. Д.
    Сиповский. - Санкт-Петербург: редакция журнала "Женское образование" 1879-1884.
    Ч. 2 : (с XIV до XVII ст.). – 1882. - 410, II с., [2] л. ил.
    U 479/53; U 479/54; P6 6/299
    008144945
                    (сохранность)
459. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 1 : Брат и сестра [Текст] Повесть. - 44 с., фронт
    W 193/601; MK XII.A.3r / 16°
    009694796
                    (сохранность)
460. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 2: Награда детской любви [Текст] Повесть. - 44 с. фронт.
    W 193/601; MK XII.A.3<sub>Γ</sub> / 16°
    009694817
                    (сохранность)
461. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 3: Семейственный праздник [Текст] Повесть. - 48 с., фронт.
    MK XII.A.3r / 16°
    009694825
                    (сохранность)
462. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 4: Пяти франковая монета [Текст] Повесть. - 42 с., фронт
    MK XII.A.3r / 16°
    009694841
                    (сохранность)
463. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 5: Благотворительность детей спасает маленького Савоярда [Текст] Повесть. - 48 с., фронт.
    MK XII.A.3<sub>Γ</sub> / 16°
    009694855
                    (сохранность)
464. Сказки моей бабушки [Текст] Шесть новых повестей для детей. С 6 раскрашенными картинками Ч.
    1-6. - Москва: тип. Степанова 1839.
    Ч. 6: Благодетельная волшебница [Текст] Повесть. - 54 с., фронт.
    MK XII.A.3r / 16°
    009694862
                    (сохранность)
465. Стишки [Текст] / C рис. Мери Чемберс. - Москва : [Кнебель], [19--]. - 12 с. : ил.
    V 119/1195; МК XII.А.3в / 4 Чемберс
    008406514
                    (сохранность)
466.Стружки: Альм. сатиры и юмора журн. "Сатирикон". 1909 г. - Санкт-Петербург: журн.
    "Сатирикон", [1909]. - 128 с. : ил.
    U 56/397
    003762858
                    (сохранность)
467. Сундук-самолет: [Сказка]. - Москва: т-во И.Д. Сытина, 1916. - 14 с., включ. 2 с. обл.: цв. ил.; 26.
    W 181/38
```

003753406

468. Теория и история литературы: методические указания для студентов дневного отделения специальности "Культурология" / Федеральное агентство по образованию, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Самарский государственный университет", Филологический факультет, Кафедра русской и зарубежной литературы; составитель Т. В. Журчева. - Самара: Самарский ун-т, 2009. - 24 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ш8/9 010983775 (запросы пользователей) 469. Ульянов, Алексей Николаевич. Вакса и скрипка: Рассказ / А.Н. Ульянов (А. Венчиков); С рис. В.М. Максимова. - Санкт-Петербург : М.М. Ледерле и К°, 1894. - 44 с., 1 л. фронт. (ил.) T 23/68 003669115 (сохранность) 470. Францев, М. Рассказ о старом рояле / М. Францев ; Ил. худ. Торверта, украшения книги Беляева. - Орел : Красная книга, 1925. - 17 с. W 409/23: W 409/24 009177524 (сохранность) 471.Хитрец-лис : Сказка. – Москва, 1898. - 64 с. : 5 цв. ил.; 24 см. P 104/590 нет в ЭК (сохранность) 472. Хлебников, Велимир 1885-1922. Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва: издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933. Вып. 12:1) Бунт жаб. 2) Стихи. 3) Статья. 4) Окончание "Дневника Хл-ова" [Текст]. – 1929. - 20 л. U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм 009075559 (сохранность) 473. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 17: Вила и леший. Перун [Текст]. – 1930. - 16 л.

U 175/1199; МК ХІІБ9 / 8° Футуризм

009075554 (сохранность)

474. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 5: Война в мышеловке [Текст]. – 1928. - Обл., 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075566 (сохранность)

475. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 6: Завещание Хлебникова [Текст]. – 1928. - Обл., 21 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075565 (сохранность)

476. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 7: Из старых тетрадей [Текст]. – 1928. - Обл., 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

477. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 4: Ладомир [Текст]. – 1928. - Обл., 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075567 (сохранность)

478. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 10: Проза [Текст]. – 1928. - 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075561 (сохранность)

479. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 1-2 : [Разин]. [Игра в аду] : [Стихотворения. Отрывок автобиографии] [Текст]. – 1928. - 23 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм 009075569 (сохранность)

480. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 15: Рычаг чаши [Текст]. – 1930. - Обл., 16 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075556 (сохранность)

481. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 13: [Скуфья скифа] [Текст]. – 1929. - 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075558 (сохранность)

482. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 8: Стихи [Текст]. – 1928. - 20 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075563 (сохранность)

483. Хлебников, Велимир 1885-1922.

Неизданный Хлебников... [Текст] / редакция А. Крученых. - Москва : издание "Группы друзей Хлебникова" 1928-1933.

Вып. 14: Царапина по небу [Текст]. – 1930. - Обл., 18 л.

U 175/1199; МК XIIБ9 / 8° Футуризм

009075557 (сохранность)

484. Холодов, А.

Чистильщик сапог [Стихи для детей] / А. Холодов Картинки Е. Жуковского. - [Москва; Ленинград]: Радуга, 1926. - [12] с.

W 409/13; W 409/14

```
485. Шюкэ, Артур Максимович (1853-1925).
       История немецкой литературы [Текст] / Артур Шюкэ; пер. с фр. Е. А. Некрасовой; под ред. проф.
       И. И. Гливенко. - Москва ; Петроград : Гос. изд-во, 1923. - [4], 254 с.
       E 68/169; C 62/357
       009186648
                       (сохранность)
   486. Эльсберг, Яков Ефимович.
       Основные этапы развития русского реализма / Я. Эльсберг. - Москва: Гос. изд-во художественной
       лит., 1961. - 172, [3] с.
       Б 61-57/368; Б 61-57/369; Кл 81/298
       004587137
                       (НОЛ)
   487. Эльсберг, Яков Ефимович.
       Черты литературы последних лет: [статьи]: [с испр. и доп.] / Я. Эльсберг. - Москва: Советский
       писатель, 1961. - 241, [2] с.
       Б 61-58/172; Б 61-58/173; Кл 81/215
       004587174
                       (НОЛ)
Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-
прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография
   488.Вальтер, Карл.
       Как рисовать кистью: 15 табл. образцов-рис. кистью с объясн. текстом / К. Вальтер; Пер. с нем. Л. и
       Ж. Караваевых. - 2-е изд. - Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1916. - 8 с., 8 л. ил.
       V 120/606; МК XII.А.9 / 8° Посредник
       004209145
                       (сохранность)
   489. Дизайн журнальных изданий [Текст]: методические указания / М-во образования и науки РФ,
       Федеральное гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. образования "Самарский
       гос. архитектур.-строит. ун-т", каф. дизайна; [сост. С. В. Валиулина]. - Самара: СГАСУ, 2012. - 17,
       [2] с.: ил.
       [Гр Груп. обраб.] В. З. Щ
       006512347
                       (запросы пользователей)
   490. Крым: [Альбом видов южного берега Крыма]. - Ялта: Изд. Ф. Орлова, [19--?]. - 49 отд. л. ил. в
       папке
       ИЗО
       010087780
                       (сохранность)
   491. Малевич, Казимир Северинович.
       Бог не скинут Искусство, церковь, фабрика / К. Малевич. - Витебск : Уновис, 1922. - [2], 40 с.
       U 130/294: MK H-1307
       009116344
                       (сохранность)
```

Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства

(сохранность)

492. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

003992051

```
Бетховен: Жизнь. Личность. Творчество. Ч. 1-3 / А.Г. Кен. - Санкт-Петербург: тип. А.В. Орлова
1909-1910.
Ч. 1: Жизнь и среда. - 1909. - 231 с., 1 л. портр.
U 27/339; U 342/115
```

493. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

Бетховен : Жизнь. Личность. Творчество. Ч. 1-3 / А.Г. Кен. - Санкт-Петербург : тип. А.В. Орлова 1909-1910.

Ч. 2: Личность. - 1909. - 170 с., 1 л. портр.

U 27/339; U 342/115

003992050 (сохранность)

494. Гинкен, Антон Антонович 1847-1913.

Бетховен : Жизнь. Личность. Творчество. Ч. 1-3 / А.Г. Кен. - Санкт-Петербург : тип. А.В. Орлова 1909-1910.

Ч. 3: Творчество. - 1910. - 233 с., 1 л. портр.

U 27/339; U 342/115

003992049 (сохранность)

495. "Кривое зеркало" театр им. З. В. Холмской (Ленинград).

Театр "Кривое зеркало" имени З. В. Холмской [Текст] : [Очерк работы и программы]. - [Ленинград] : Театр "Кривое зеркало", 1928 (типо-лит. "Коллектив печатник"). - 19 с. : ил., портр.; 26х17 см. V 419/36; V 419/37

009209010 (сохранность)

496. Саккетти, Ливерий Антонович (1852-1916)

Краткая историческая музыкальная хрестоматия с древнейших времен до XVII века включительно / Сост. Л. Саккетти, проф. Спб. консерватории Имп. Рус. муз. о-ва. - Санкт-Петербург : М.М. Ледерле, 1896. - [6], IV, 475, [4] с.

W 203/9; P6 17/781

003676302 (сохранность)

497. Саккетти, Ливерий Антонович (1852-1916).

Краткое руководство к теории музыки: Элемент. теория, гармония, контрапункт, формы инструмент. и вокал. музыки / Сост. Л. Саккетти, проф. С.-Петерб. консерватории Имп. Рус. муз. ова. - 3-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург: тип. М.М. Стасюлевича, 1909. - XII, 168, [2], 64 с. U 27/189; U 337/218; P6 17/424 (сохранность)

498.Стаффорд, Вильям Кук;(1793-1876).

История музыки / Соч. г. Штаффорда; С примеч., поправками и прибавл. г. Фетиса; Пер. с фр. Е. Воронова. - Санкт-Петербург : Гуттенбергова тип., 1838. - [8], 399 с., 3 л. нот.

U 20/31; U 298/96

003599762 (сохранность)

499. Фетис, Франсуа Жозеф; (1784-1871).

Страдивариус и ему предшествовавшие и последовавшие итальянские школы смычковых инструментов и о смычках Турта: С прибавл. Критич., ист. табл., служащей для распознавания ит. инструментов, соч. Галлея и Кат. оставших доселе извест. за границей и в России итал. смычковых инструментов / Соч. Фетиса. - Москва: тип. С. Орлова, 1875. - 208 с.

D 8/202; D 47/45

003623666 (сохранность)

500. Фокусы и научные опыты. - Петроград : тип. Т-ва "Екатерингофское печатное дело", 1916. - 90 с. U 18/2023

010777499 (сохранность)

501. Шлютер, Иозеф.

Обозрение всеобщей истории музыки / Соч. Иосифа Шлютер; Пер. с нем. и прил. "Очерк музыки в России" В.В. Бессель, свободного худож. музыки С.-Петерб. Консерватории. - Санкт-Петербург; Москва: В. Бессель и К°, 1905. - [2], VIII, 294, II с.

A 290/199; B 48/147; U 360/274

Религия. Атеизм

502. Арсеньев, Николай Сергеевич.

Православие ; Католичество ; Протестантизм / Николай Арсеньев. - Paris : Ymca-press, 1930. - 175 с. P6 35/1671

009009476 (сохранность)

503. Бондарь, Семен Дмитриевич.

Секта меннонитов в России (в связи с историей немецкой колонизации на юге России) : Очерк / С.Д. Бондарь. - Петроград : тип. В.Д. Смирнова, 1916. - XXXIII, [3], 207 с.

U 157/44; V 156/168

004208900 (сохранность)

504. Бурдон, Исидор (1796-1861).

Физиогномика, или наука знать людей по чертам лица и наружным признакам : Соч., сост. по системам Гала Порты, Лафатера и др. Изидором Бурдоном, чл. Париж. мед. акад. и авт. Мед. философии, Писем о физиогномии и проч. : С прил. физиогном. биогр., физ. и нравств. портр.: Наполеона, Бенжамена-Констана, лорда Байрона [и др.]. - Москва : тип. С. Орлова, 1864. - [6], 162 с., 16 л. ил.

U 162/296

003566902 (сохранность)

505. Задворный, Виталий Леонидович.

История римских Пап = Res gestae Pontificum romanorum : [в 2-х томах] / В. Л. Задворный ; Колледж католической теологии им. св. Фомы Аквинского. - Москва : Колледж католической теологии им. св. Фомы Аквинского 1995.

Т. 2 : От св. Феликса II до св. Пелагия II = A s. Felici II usque ad Pelagium II. – 1997. - 196, [2] с. 12 97-9/49-0

010440064 (запросы пользователей)

506. Иосиф; Левицкий Иван; архим. Высокопетровского мон. (1831-1891.).

Московские соборы и монастыри / [и. Иосиф]. - 5-е изд., испр. и доп. - Москва : печатня А.И. Снегиревой, 1899. - [4], 116 с.

C 52/229; S 32/679

003588468 (сохранность)

507. Иосиф; Левицкий Иван; архим. Высокопетровского мон. (1831-1891).

Краткия сведения о московских соборах и монастырях, находящихся в Кремле [Текст] / [и. Иосиф].

- Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Тип. И. Е. Шюман, 1872. - 39 с.

20 10/207; G 51/1142; R 206/173; W 524/158

006673992 (сохранность)

508. Клосс, Борис Михайлович.

Избранные труды. - Москва: Яз. рус. культуры 1998-

Т. 1: Житие Сергия Радонежского [Текст]. – 1998. - 564 с.: ил., карт.

11 98-2/53; 11 98-2/54; ОР Отд. рукоп. : 002т/К-50

000589908 (запросы пользователей)

509. Материалы для историко-статистического описания Тульской епархии : Сб., изд. под ред. прот. А. Иванова и преп. семинарии Н. Троицкого. - Тула : ред. Тул. епарх. вед. 1884. – Т. 1. - [2], III, 162, XXV с.

D 35/137; W 282/517

510. Новоселов, Семен Корнеевич (1816-1877).

Кафедральный собор во имя святых первоверховных апостол Петра и Павла в С.-Петербурге / Соч. плац-майора Петропавлов. крепости, Лейб-гвардии сапер. батальона полк. Семена Новоселова. -

Санкт-Петербург: тип. Я. Трея, 1857. - [2], XII, 308 с., 7 л. ил.

W 51/40; A 88/93

003563846 (сохранность)

511.О священном короновании и помазании на царство [русских царей и императоров / Сост. А. Т-в]. -

Москва: тип. Е. Гербек, 1896. - 32 с.

A 213/259

003553903 (сохранность)

Философские науки.

512. Ле Дантек, Феликс Александр (1869-1917).

Познание и сознание: Философия XX века / Феликс Ле-Дантек; Пер. с фр. В. Базарова. - Санкт-

Петербург: Н.П. Карбасников, 1911. - VI, 234 с.

O 28/64; U 84/105; U 307/38; P6 33/252

003780710 (сохранность)

513.Линде, Ф.

Строение понятия : Логич. исслед. / Φ . Линде. - Петроград : тип. А.В. Орлова, 1915. - XII, [2], 63 с.

V 58/347; R 330/751; 20 62/186

004206398 (сохранность)

514. Огюст Конт и позитивизм : статьи Д. С. Милля, Г. Спенсера и Л. Уорда : с приложением портрета

О. Конта / перевод Н. Н. Спиридонова. - Москва : издание магазина "Книжное дело", 1897. - XII, 331 с., [1] л. портр.

Я 68/1047

010570294 (сохранность)

515. Тарновский, Евгений Никитич (1859-1936).

Революция и нравственность / Е. Тарновский. - Санкт-Петербург: Брокгауз-Ефрон, 1908. - 95 с. -

(Библиотека самообразования / Под ред. проф.: П.И. Броунова и В.А. Фаусека. Книжки

политического и общественного содержания/Под ред. проф. И.И. Иванюкова Вып. 8).

Рб 33/3120; U 24/325

003753488 (сохранность)

516.Штаммлер, Рудольф (1856-1938).

Анархизм: Теория и критика / Проф. Р. Штаммлер; Пер. с нем. кружка студентов под ред. В.В.

Святловского. - Санкт-Петербург: Начало, 1906. - [2], 55 с.

A 192/75; U 108/49

003731260 (сохранность)

Психология

517. Гончарова О. Л.

Психология агрессивного поведения. Программа занятий по коррекции агрессивного поведения

[Текст]: учебно-методическое пособие / О. Л. Гончарова. - Москва: б. и., 2012. - 76 с.; 21см.

[Гр Груп. обраб.] Гр В. З. Ю 9

006519713 (запросы пользователей)

518. Королева, Злата.

"Говорящий" рисунок : 100 графических тестов / Злата Королева . - Екатеринбург : У-Фактория ,

2006. - 302, [1] с. : ил.

[Гр Груп. обраб.] Ю9

002964189 (запросы пользователей)

519. Курсовые и исследовательские работы по психологии: учебно-методическое пособие / Омский государственный педагогический университет. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2008. - 273 с. [Гр Груп. обраб.] КУРС. Ю 9 004125167 (запросы пользователей) 520. Мельниченко С. А. Символдрама: Учебно-методическое пособие. - Омск: ОГИ, 2004. - 53 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ю 9 002462144 (запросы пользователей) 521. Методика преподавания психологии: учебно-методический комплекс / Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по образованию, Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Чувашский государственный университет имени И. Н. Ульянова"; составитель: Н. В. Григорьева. -Чебоксары: Чувашский университет, 2010. - 51, [1] с.: табл. [Гр Груп. обраб.] В. З. Ч30/49 010708417 (запросы пользователей) 522.Окулич-Казарин, Валерий Петрович (1961-). Эффективное совещание: Социально-психологический тренинг делового общения: Учеб.-метод. пособие. - Москва: МПГУ, 2004. - 32 с. [Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)21 02571312 (запросы пользователей) 523. Синицкий, Леонтий Данилович (1864-1933). Психология юношеского возраста / Л.Д. Седов [псевд.]. - Москва : типо-лит. В. Рихтер, 1897. - 69 с., 1 л. граф. R 454/441 003680602 (сохранность) 524. Тард, Габриэль де (1843-1904. Личность и толпа = (L'opinion et la foule) : Очерки по социал. психологии / Γ . Тард; Пер. с фр. Е.А. Предтеченский. - Санкт-Петербург: А. Большаков и Д. Голов, 1903. - [4], II, 178 с. G 38/154 003717262 (сохранность) 525. Фрейд, Зигмунд. Страх [Текст] / Зигмунд Фрейд; Пер. прив.-доц. М. В. Вульфа. - Москва: Современные проблемы, 1927. - 104 c. U 81/658; ЭБес 4/381 009247302 (сохранность) Универсальная литература 526. Адресный путеводитель города Риги, купальных мест на рижском взморье и серно-лечебного источника Кеммерн: С подроб. планом и видами / Изд. землемер С. Клейн. - Митава, ценз. 1898. -34, 33 с., 5 л. ил., портр. A 242/1370 003681536 (сохранность) 527. Москвич, Григорий Георгиевич (1860-1942).

Иллюстрированный практический путеводитель по Крыму / Москвич Γ . Γ . - 25-е изд. - Санкт-Петербург: Редакция "Путеводителей", [1913]. - XV, 312, XXV с.,31 л. ил., карт. B 55/470

528. Москвич, Григорий Георгиевич.

Кавказ : Геогр., этногр., ист. и экон. очерки / Григорий Москвич. - Одесса : Центр. типо-литогр., 1896. - [4], 204 с.

P 16/627